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Boldog Karácsonyt!

Meghívó
Ráckeve Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és

családját 2011. december 17-én 18 órára 
a ráckevei Savoyai-kastély kupolatermében rendezendõ

Karácsonyi Koncert-re.
A mûsorban közremûködnek:
Matoricz József színmûvész
Hubay Jenõ Kamarazenekar

Ránki György Mûvészetoktatási Intézmény tanári zenekara

Az est folyamán kerülnek átadásra a városi kitüntetések.
Szadai József polgármester

MEGHÍVÓ
Ráckeve Város Önkormányzata és a
ráckevei Szivárvány Óvoda dolgozói 

szeretettel meghívják 
Ráckeve óvodás és kisiskolás gyermekeit 

2011. december 4-én (vasárnap)
16.00 órakor 

a Savoyai-kastély kupolatermében tartandó 
VÁROSI MIKULÁS ÜNNEPSÉGRE.

„Karácsony fényei jöjjetek,
szívünket békesség töltse meg:
szeretnénk boldognak látszani,
s lehetnénk egymásnak társai.”

Fotó: Darabont Mária
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Az elmúlt években már hagyománnyá vált
városunkban, hogy advent első fényeinek Rác-
keve polgárai együtt örülhetnek, mert Ráckeve
Város Önkormányzata és Képviselő-testülete
mesebeli csillogásba öltözteti a város szép épü-
leteit, utcáit, tereit. Ebben az évben még több új
elemet és változatosabb díszeket, fényfüzéreket
készíttetett a város vezetése, hogy megörvendez-
tesse Ráckeve karácsonyra készülődő polgárait.

November 25-én este 5 órakor a régi Város-
háza tornyából felcsendülő harsona hangjai után
Szadai József polgármester együtt számlálta 
vissza a másodperceket az ünneplő közönség-
gel, majd egy felemelő pillanatban karácsonyi
fényárba borult a Szent István tér, a főutca, a
Régi Városháza, az Árpád híd, az üzletek és az
égőkkel feldíszített fák, bokrok.

Ráckevén is kezdetét vette az advent, a téli
ünnepkör legszebb és leghosszabb időszaka.
Advent a várakozás ideje. A latin eredetű szó –
adventus – megérkezést, eljövetelt jelent. A
Jézus születésére való várakozás a felkészülés, a
reménykedés időszaka. Az András napjához
legközelebb eső vasárnap és a december 25-e
közötti négyhetes „szent idő” a karácsonyra való
lelki felkészülés ideje. 

Az óvodások, iskolások és művészeti iskolá-
sok ismét szép és kedves karácsonyi műsorral

örvendeztették meg a népes ünneplő tömeget.
Felléptek a Szivárvány Óvoda kis óvodásai, a

Dínomdánom Népzenei Együttes, a Szent Imre
Katolikus Iskola és a Ránki György Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény diákjai, Ács Bor-
bála, az Ady Endre Gimnázium tanulója, vala-
mint Bőcze Bernadett és tanítványai zárták az
ünnepi műsort karácsonyt idéző dalaikkal.

A műsor után még tartott a hangulatos karácso-
nyi térzene, közben a Cadran Pizzéria és Étterem,
a Savoyai-kastély és Étterem, valamint a Sutyi és
Sasi Étterem finom forró teával, forralt borral, sült
gesztenyével, zsíros kenyérrel és egyéb finomsá-
gokkal vendégelte meg nagyvonalúan a ráckevei
polgárokat, ezzel járulva hozzá a közös ünnep
meghittségéhez. Köszönet érte nekik!

És köszönet jár a Pilisi Parkerdő Zrt. Rácke-
vei Erdészetének, Rittling Istvánnak is, aki a
városnak ajándékozta az Árpád-híd lábánál a
„Mindenki karácsonyfáját”. Igaz, hogy a fenyő
még nagyon kicsinek tűnik a korábbi évek szép
magas fáihoz képest, de ez végre egy élő, gyöke-
res kis fenyő, amely a szakemberek szerint
évente 40-50 cm-rel növekszik, így valóban a
város karácsonyfája lesz mindig, remélve, hogy
mindannyian vigyázunk majd rá!

A Szent István téren a kedves Betlehem kö-
szöntötte meghitt ismerősségével az ünneplőket,

és új programként,
színfoltként – aho-
gyan Szadai József
polgármester utalt is
rá, a „Levegőt! Rác-
keve élhetőbb köz-
pontjáért!” nagypá-
lyázat egyik soft ele-
meként – a Polgár-
mesteri Hivatal előtti
parkolókban 4 kis fabódéban óvodások, iskolá-
sok, művészeti iskolások, a könyvtár munkatár-
sai és alkotóművészek karácsonyi meglepeté-
sekkel, maguk készítette ajándékokkal várták az
érdeklődőket, a vásárlókat.

Ez a karácsonyi vásár 3 héten át tart majd, hét-
köznap délután 2-től este 6 óráig, hétvégén pe-
dig 10-14 óráig. Látogassanak el minél többen a
Szent István térre, vásároljanak a kézzel készí-
tett portékákból, alkotásokból, ne sajnáljanak
egy kicsit sétálgatni a főutcánkon, tereinken es-
ténként sem a téli hideg ellenére, hiszen közben
gyönyörködhetnek a kivilágított üzletekben, a
város karácsonyi fényeiben, és lelkükben készü-
lődhetnek a családi ünnepekre.

Kívánunk mindenkinek meghitt ünnepi vára-
kozást és Boldog Karácsonyt!

Jáki Réka, fotók: Hegyi Gergely
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November 18-án Ráckeve Város Képviselő-
testülete megtartotta soron következő rendes
testületi ülését. 

***
A nyilvános ülést megelőzően zárt ülést tartott

a képviselő-testület az alábbi naprendekkel:
Az egészségügyi alapellátás és szakellátási

feladatok helyileg történő átszervezésének elő-
terjesztése.

• A „Ráckeve Városáért” Közalapítvány ku-
ratóriumi és felügyelő bizottsági tagjainak le-
mondásáról, új tagok megválasztásáról szóló
előterjesztés.

• A 2011. évi városi kitüntetések adományozá-
sáról szóló előterjesztés.

***
A nyilvános ülés első napirendjeként Rácke-

ve Város Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a Ráckevei Rendőrkapitánysággal 2011.
július 6. napján megkötött „Iskola rendőre”
program tárgyú együttműködési megál-
lapodást tárgyalta. Ráckeve az országban első
önkormányzatként csatlakozott e programhoz.
Meghallgatva dr. Csipler Norbertnek, Ráckeve
Város rendőrkapitányának beszámolóját, a
képviselő-testület úgy határozott, hogy 2012.
évre 500.000 forint vissza nem térítendő támo-
gatást biztosít.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri
Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére,
melynek aláírására felhatalmazta a polgármestert.

***
Ráckeve Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete a városi térfigyelő rendszer működtetésé-
ről szóló beszámolót elfogadta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a
379/2011. (IX. 23.) számú határozatában rögzí-
tettek szerint Újhegyen és a Hajómalomnál térfi-
gyelő kamerát telepíttet.

Az eszközbeszerzés és a munkadíj költségének
forrása a város 2011. évi költségvetésének köz-
biztonsági alapjában biztosított összeg.

A testület a városi térfigyelő rendszer hatéko-
nyabb működtetése érdekében a Ráckevei Rend-
őrkapitányság számára a térfigyelési feladat
ellátása céljából 1.756.800 forint összegű anya-
gi támogatást nyújt, melynek forrása a 2012. évi
költségvetés.  

***
Ezt követően a lejárt határidejű, valamint a

korábbi üléseken hozott határozatok végre-
hajtása érdekében tett intézkedésekről szóló be-
számolót tárgyalták a képviselők.

Ennél a napirendnél Agócs Zoltán, az Integ-
rált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság
(IVPB) elnöke megkérdezte Szadai József pol-
gármestert, hogy történt-e intézkedés a Cadran

Pizzéria és Étterem közterületen elhelyezett hul-
ladéktároló konténerével kapcsolatos testületi
határozat végrehajtása érdekében. A polgármes-
ter válaszában elmondta, hogy visszavonták a
közterület-foglalási engedélyt. Mesterné Veszeli
Mária jegyző – Agócs Zoltán azonnali intézke-
dést sürgető hozzászólására – elmondta, hogy
kötelezettek fellebbezéssel élhetnek a határozat-
ban foglaltak ellen, a 15 napos jogorvoslati ha-
táridőt ki kell várni a végrehajtás elrendelése
előtt. 

Deák Tibor, a Jogi és Közbiztonsági Bizott-
ság (JKB) elnöke megkérdezte Szadai József
polgármestert, milyen intézkedés történt a kisha-
jó kikötő ügyében. A polgármester tájékoztatta a
képviselőket, hogy tárgyalt az InterÖnt Kft. kép-
viselőjével, aki elmondta, hogy jelenlegi formá-
jában a szerződést nem tudja elfogadni. Erről
írásban is tájékoztatást kért a polgármester.
Deák Tibor javasolta, hogy amennyiben az írá-
sos nyilatkozat beérkezik, a következő IVPB
ülésre hívják meg az érintettet.

Bukriné Gyengési Erzsébet képviselő a Szu-
lai tó melletti Volán buszmegálló rossz állapotá-
val kapcsolatosan kérdezett rá, hogy milyen lé-
péseket tett a polgármester ennek megszüntetése
érdekében. Szadai József polgármester elmond-
ta, hogy a bejárás megtörtént, és írásbeli válaszra
várnak a Volánbusz illetékes munkatársától.

A képviselők egyhangúan elfogadták a beszá-
molót. 

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a polgármesternek és a bizottságok-
nak az átruházott hatáskörei gyakorlásáról szó-
ló – 2010. szeptember 1. és 2011. október 31. kö-
zötti időszakra vonatkozó – beszámolóját elfo-
gadta.

***
Ezt követően tartotta meg Szadai József pol-

gármester beszámolóját az előző ülés óta tör-
tént fontosabb eseményekről, részletesen tájé-
koztatta a képviselőket és a teremben jelenlévő-
ket az elmúlt egy hónap munkájáról. 

***
Következett Ráckeve város alpolgármestere

megválasztásának napirendi pontja. Szadai
József polgármester ismét Bukriné Gyengési
Erzsébet képviselőt kérte fel a tisztség betöltésé-
re, aki köszönettel ismét visszautasította a felké-
rést.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete úgy határozott, hogy a Művelődési,
Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság külsős
tagjának Kálmánné dr. Kiss Gabriellát vá-
lasztja meg. A képviselő-testület felkérte a Pol-

gármesteri Hivatalt, hogy a Művelődési, Oktatá-
si, Sport és Ifjúsági Bizottság külsős tagjának
választott személy eskütételét a decemberi testü-
leti ülésre készítse elő.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete megalkotta és elfogadta a város jel-
képeiről, „Ráckeve” név felvételéről és azok
használatáról szóló 28/2011. (XI. 21.)  számú
rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében a
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvas-
hatják. – a szerk.)

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a költségvetési munkacsoport és az
ügyvédi iroda megállapításait figyelembe véve
az Ipari Park Kft. átalakításával kapcsolatban
az alábbi követelményeket határozta meg:

• A városi felújítási munkálatok elvégzése a
kft. kibővített feladatának része, melyhez az
anyagot a mindenkori városi költségvetés bizto-
sítja 6 millió Ft keretösszegig.

• A kft. 5 fő létszámbővítést hajthat végre,
melyet egy felsőfokú végzettségű és 4 szakmun-
kás képez.

• A kontrollfolyamatok erősítéseképpen a ke-
retszerződés részét képezi egy előre kidolgozott
beszámoltatási rendszer.

Az átalakult kft. neve 2012. január 1-jétől
Ráckevei Városüzemeltetési Szolgáltató
(RÁVÜSZ) Kft. lesz.

A képviselő-testület felhívta a jegyzőt, hogy a
decemberi ülésre gondoskodjon az átalakításhoz
szükséges megállapodások, valamint az alapító
okirat módosítás véglegesítéséről és testület elé
terjesztéséről.

***
A képviselő-testület meghallgatta és elfogad-

ta Ráckeve város 2011. évi költségvetésének III.
negyedévi teljesítéséről szóló előterjesztését. 

***
Ráckeve Város Képviselő-testülete  első ol-

vasatként tárgyalta a helyi adók módosításáról
szóló tájékoztatót. A testület az adótörvény-ter-
vezet végleges elfogadása után kéri a tájékoztató
és az adórendeletek előkészítését és benyújtását
a város 2012. évi koncepcióját tárgyaló rendkí-
vüli testületi ülésre.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete tudomásul vette a Városi Intézmé-
nyi Gazdasági Iroda vezetőjének az intézmény
létszámának 2012. január 1-jétől 0,5 fővel tör-
ténő csökkentésére irányuló javaslatát. 

A képviselő-testület megállapította, hogy
2012. január 1-jétől az intézményben az engedé-
lyezett álláshelyek száma 5 fő. Felkérte az intéz-

Testületi ülés
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ményvezetőt, hogy a költségvetés tervezetét e lét-
számmal nyújtsa be. 

***
Ráckeve Város Képviselő-testülete a város

2012. évi előterjesztett költségvetési koncep-
cióját I. olvasatnak fogadta el a törvényi vál-
tozások nagy bizonytalansága miatt.

A testület a 2012. évi koncepció végleges vál-
tozatát rendkívüli ülésre kéri előterjeszteni a kö-
vetkező prioritásokat szem előtt tartva:

• Ránki Gy. Művészeti Iskola további műkö-
dése biztosított legyen,

• Oktatási területen a prioritások további erő-
sítése,

• Értékek megőrzése,
• Képtár és Galéria fenntartás a pályázati el-

kötelezettség miatt,
• városi térfigyelő rendszer hatékony működ-

tetése,
• közterület- felügyelő szerepének erősítése,

esetleg 1 fő létszámbővítéssel,
• az általános tartalék tervezése minimális, de

biztonságos összegű legyen.
Ennél a napirendi pontnál fejtette ki Deák

Tibor JKB elnök a véleményét, mely szerint a
polgármesteri munka hiányossága, hogy nem
keresi a város a nagy befektetőket, nem igyek-
szik a városban lehetőségeket kínálni számukra,
ide csábítani őket. Ezen – véleménye szerint –
változtatni kellene.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a „Hitelfelvétel Ráckeve Város Ön-
kormányzata számára” közbeszerzési eljárást
eredménytelennek nyilvánította, ezért úgy hatá-
rozott, hogy – rövidített (15 napos) határidővel –
új közbeszerzési pályázatot ír ki. 

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a Ránki György Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény szakmai beszámoló-
ját elfogadta.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Csepel-sziget és Környéke Többcélú
Önkormányzati Társulással kötendő – pedagó-
giai szakszolgálati feladatok ellátására vonatko-
zó – feladatellátási megállapodást elfogadta.

A testület – tudomásul véve az előzetes számí-
tások alapján fizetendő önkormányzati hozzá-
járulás összegét – a pedagógiai szakszolgálati
feladatok ellátását 2012. január 1-jétől az egyes
ellátási helyeken az alábbi heti óraszámban
kéri: 
Szivárvány Óvoda: 
Nevelési tanácsadás, korai fejlesztés, gondozás:
16 ó 
Logopédiai ellátás: 21 
Árpád Fejedelem Általános Iskola:
Nevelési tanácsadás, pszichológiai ellátás: 16 ó 

Logopédiai ellátás: 21 ó
Iskolai gyógytestnevelés: Megbízással

***
Ráckeve Város Önkormányzat Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy – szerződés hiá-
nyára, valamint a tárgyi ügyben korábban hozott
testületi határozatokra tekintettel – nem áll mód-
jában a megyei önkormányzat fenntartásában lé-
vő ráckevei Ady Endre Gimnázium 7-8. évfo-
lyamos osztályainak működtetési költségeihez
hozzájárulni.

A képviselő-testület rögzítette, hogy az el-
múlt években a gimnázium színvonalas műkö-
dése érdekében – mint az ingatlan tulajdonosa –
több mint 4 m Ft-ot biztosított új tanterem kiala-
kítására, tetőfelújításra, karbantartásra és támo-
gatásra.

A testület kinyilatkoztatta azon meggyőződé-
sét, hogy a megyei önkormányzat, mint az Ady
Endre Gimnázium fenntartója a tanintézmény
működtetése során rendeltetésszerű feladatát
nem látta el, hiszen az oktatási intézményben
huzamosabb időn keresztül akadályoztatott volt
az étkeztetés majd a fűtés biztosítása. 

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete elfogadta az Ipari Park Kft. és a
Keve Víz Kft. I-IX. havi eredményéről szóló tá-
jékoztatását.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Zarán-
dokút Egyesület által előkészítendő D-K-Euró-
pai Uniós pályázathoz 2012. és 2013. évben – a
ráckevei önkormányzat által a projektből fel-
használandó nagyságrendileg 150 millió Ft-os
forráshoz szükséges – 7,5 m Ft önerő biztosítá-
sára kötelezettséget vállal.

A testület a zarándokok pihenésére szolgáló
pihenőpark és mobil szálláshelyek megvalósítá-
sát tervezi elsősorban a Szulai-tó körül és a
Csüggedő területén, de szem előtt tartja az
Árpád híd É-K-i felhajtórészén lévő közterü-
leten információs pavilonként is funkcionáló za-
rándokkapu kialakításának és a Szent János tér
környékének D-i részén esetlegesen kialakítan-
dó pihenő ötletét is.

A képviselő-testület felkérte a városi főépí-
tészt, hogy dolgozza ki a zarándokok pihenő-
parkjával kapcsolatos vázlatos terveket. 

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a tulajdonában lévő geotermikus
kút hasznosítására készült megvalósíthatósági
tanulmánytervet I. olvasatban áttekintette.

A képviselő-testület megbízta Szadai József
polgármestert és Deák Tibor bizottsági elnököt
azzal, hogy a megvalósíthatósági tanulmány-
tervvel keressen fel szakminisztériumi vezetőket
a szaktanácsadás és segítségnyújtás céljából.

***
A testület az önkormányzat pénzügyi helyze-

téről szóló jelentést elfogadta. 
***

Ingatlanügyek:

A testület hozzájárult ahhoz, hogy a Pest
Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-bizton-
sági és Állategészségügyi Igazgatósága a Rác-
keve Szt. István tér 5. sz. alatt lévő „Kék ház” I.
emeleti irodáit beköltözésük előtt felújítsa kérel-
mükben foglaltak szerint, továbbá engedélyezte
a felújítás költségeinek bérleti díjukban történő
beszámítását maximum 20 hónap lelakással, a
felújítási munkálatok számlamásolatainak be-
nyújtásával. 

***
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a

Ráckevei Íjász Közhasznú Sport Egyesület szá-
mára az Árpád Fejedelem Általános Iskolában
térítésmentes helyiséghasználatot nem biztosít,
és felhívta a Ráckevei Íjász Közhasznú Sport
Egyesület elnökének figyelmét, hogy az Árpád
Fejedelem Általános Iskola igazgatója által elő-
irányzott bérleti díj megfizetése ellenében bizto-
sítható a helyiséghasználat.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a 196/2011. (IV. 21.) számú hatá-
rozata végrehajtásával kapcsolatos tájékoztatást
tudomásul vette és határozatát visszavonja.  

A képviselő-testület kinyilatkoztatta, hogy a
ráckevei 0437 hrsz-ú, 2000 m2 területű, út meg-
jelölésű, a 0434/2 hrsz-ú területből 2772 m2 terü-
letű, út megjelölésű ingatlanjait (Tókert) – a
közút jogi helyzetének megváltoztatását, a helyi
építési szabályzat módosítását, így az önkor-
mányzati vagyonból történő kivonását követően
– adásvétel jogcímen elidegeníti Szánthó
György részére. 

A hatósági és önkormányzati eljárások lefoly-
tatását követően Szánthó György által vételre
felajánlott szigetszentmártoni 093/11 hrsz-ú,
2146 m2, rét művelési ágú ingatlanra, valamint a
szigetszentmártoni 096/12 hrsz-ú, 2 ha, 2659 m2

térmértékű, erdő művelési ágú ingatlan egész-
hez viszonyított 94/374-ed részilletőségre (5692
m2) vonatkozóan az önkormányzat adásvételi
szerződést köt.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri
Hivatalt, hogy a közutak jogi helyzetének meg-
változtatása érdekében a Nemzeti Közlekedési
Hatóság illetékes regionális igazgatósága előtt
megszüntetési eljárást indítson, és kezdemé-
nyezze az egyéb művelési ág alól kivett területté
történő átminősítést.

A testület úgy döntött, hogy az út jelleget
megszüntető határozat kézhezvételét követően a
a megjelölt ingatlanok tekintetében módosítja a
helyi építési szabályzatot, így a törzsvagyonból
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az ingatlanokat kivonja, és ezt követően a fent
részletesen megjelölt azonos értékű területekre
adásvételi szerződést köt.

***
Ráckeve Város Képviselő-testülete úgy hatá-

rozott, hogy a Kék-ház előterjesztésben részlete-
zett karbantartási munkáinak elvégzésével a
Jó-Ép Kft.-t bízza meg a benyújtott árajánlata
alapján nettó 1.897.500 Ft-ért, amelynek forrá-
sa a város 2011. évi költségvetésében szúnyog-
gyérítésre elkülönített előirányzatból megma-
radt keret. 

A testület felhatalmazta a polgármestert a
szerződés aláírására.

***
Egyebek:

Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete úgy döntött, hogy a  Press+Print
Kft.-vel kíván szerződést kötni 2012. január 1.
naptól kezdődően 2013. december 31. napjáig a
Ráckevei Újság nyomdai előállítására.

A testület a vállalkozási árat, a beérkezett ár-
ajánlatban foglaltak alapján – 9 hónapon keresz-
tül 1100 példányszám, 3 hónapon keresztül
1300 példányszám – 1.999.200 forintban állapí-
totta meg.

A kiadás forrása: 2012. évi költségvetés
A testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt,

hogy a decemberi testületi ülésre készítse elő a
vállalkozási szerződés tervezetét. 

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete kinyilvánította együttműködési szán-
dékát a Csepel-sziget és Környéke Többcélú
Társulással a 2012. évi szúnyoggyérítés lebo-
nyolításában. A képviselő-testület a 2012. évi
költségvetésében az önkormányzat területére
eső szúnyoggyérítés költségére vonatkozóan kö-
telezettséget vállalt. 

Felkérte a hivatalt, hogy a 2012. évi szúnyog-
irtás költségeit 1,5 millió forint összeggel tervez-
ze be a következő évi költségvetésébe, valamint
felkérte a Társulást, hogy a szolgáltató kiválasz-
tására a közbeszerzési eljárást haladéktalanul
indítsa el.

Továbbá felkérte a Társulás elnökét, hogy a
költségek csökkentése érdekében keresse meg a
támogatási lehetőségeket.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testület elfogadta az Ács Károly Művelődési
Központnak a 2012. évben hátralévő feladatai-
ról, és becsült költségvetési maradványáról szó-
ló tájékoztatót és engedélyezte az ÁKMK részé-
re a II. féléves cafeteria kifizetését.

***
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a Ráckevei Duna Baráti Kör kérel-
mének helyt adott, és mint tulajdonos a vízjogi

engedély kiadásához engedélyezte a ráckevei
56/1 hrsz-ú területhez tartozó Duna-parti sza-
kasz hajókikötő céljára történő ideiglenes (nyári
időszakra vonatkozó) használatát.

A kiadandó engedély nem korlátozhatja a je-
lenleg érvényben lévő és nyilvántartott nagyha-
jó-kikötésre szóló engedélyt.

***
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a

Ráckeve Térségi Közhasznú Mentő Alapít-
vány elnöke, Gulyás Antal számára az alábbi se-
gítséget, támogatást tudja biztosítani:

• A helyi médiafelületeken (KÖR-TV, Rác-
kevei Újság, városi honlap) ingyenes hirdetési
felület biztosítása a támogatáskéréshez.

• Az Árpád Fejedelem Általános Iskolában és
az Ács Károly Művelődési Központban helyi-
ség biztosítása az alapítványi oktatáshoz, jóté-
konysági bál megtartásához.

A képviselő-testület javasolta az alapítvány
elnökének, hogy a felsorolt intézmények veze-
tőivel vegye fel a kapcsolatot.

***
A polgármesteri beszámolóban Szadai József

polgármester egy Ráckeve város ellen irányuló
sajnálatos folyamat ellen emelte fel szavát. A
polgármester hangsúlyozta, hogy – bár akadnak
nézeteltérések a város vezetésében – véleménye
szerint a város jó úton halad, a képviselő-testü-
let közös eredményeket ért már el ez alatt az el-
telt egy év alatt is, sikeres pályázatok, fejleszté-
sek történtek. Ezért méltatlannak és elítélendő-
nek érzi a képviselő-testületet és a Polgármeste-
ri Hivatalt folyamatosan érő gyanúsítgatásokat
és hivatalos szerveknél történő feljelentgetése-
ket, amely rengeteg munkát ad a hivatal dolgo-
zóinak, és sokszor értelmetlenül hátráltatja a
napi munkákat.

A polgármester véleményéhez csatlakozott
Bukriné Gyengési Erzsébet képviselő is, aki
szintén felemelte szavát a nyomtatott és elektro-
nikus formában utóbbi időben megjelenő írások
ellen, mert több téves információt is tartalmaz-
nak. A képviselő asszony hangsúlyozta, hogy „A
ráckevei képviselők számára a becsület olyan,
mint az úri szabó, nem ismer alkut.” A város
büszkélkedhet felújításokkal, beruházásokkal,
kulturális rendezvényekkel, ezért visszautasítja
és felháborítónak tartja a hamis információkat
tartalmazó támadásokat.

Deák Tibor JKB elnök véleménye szerint
együtt kell élni az ún. bulvármédiával, még ak-
kor is, ha súlyos csúsztatásokat is tartalmaznak
az ezekben megjelenő írások.

Szadai József polgármester javasolta, hogy
határozatban tiltakozzon a testület a várost ért
támadások és folyamatok ellen.

Deák Tibor JKB elnök szerint polgármester-
ként hangot adhat tiltakozásának a polgármes-
ter, de a hatóságoknak végezni kell a munkáju-

kat, a vizsgálódásaikat, a bulvársajtóval érdem-
ben véleménye szerint nem kell túlzottan foglal-
kozni.

Agócs Zoltán IVPB elnök javaslatát fogadta
el a képviselő-testület, amelyben kérik a médi-
umok részéről a tárgyilagos és tényszerű tá-
jékoztatást.

Deák Tibor képviselő javasolta, hogy a kom-
munikációs csoport kapja meg a lehetőséget és a
feladatot a különböző fórumokon történő vá-
laszadásokra. Szadai József polgármester úgy
nyilatkozott, hogy ennél sokkal összetettebb és
fontosabb feladatai vannak a kommunikációs
csoportnak, majd  az ülést bezárta.  

***
A testület soron következő testületi ülését

2011. december 16-án tartja.

Jáki Réka

A testületi ülés teljes jegyzőkönyve a
www.rackeve.hu oldalon olvasható. 

TÁJÉKOZTATÁS
Az Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi

Bizottság határozata alapján a Polgármesteri
Hivatal folyamatosan ellenőrzi a szelektív
hulladékgyűjtők környezetét.

A két hónapos ellenőrzés eredményekép-
pen több szabálysértést elkövető személyt
tetten értek a településőrök, a közterület-felü-
gyelő, a városgondnok.

Huszonöt esetben tettek szabálysértési fel-
jelentést, az eddig elbírált ügyekben összesen
270.000 Ft összegű szabálysértési bírság ki-
szabására került sor. 

Az ellenőrzést a jövőben is folytatjuk, a
szabálytalankodók 50.000 Ft-ig terjedő bír-
ságra számíthatnak.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatás – orvosi
ügyeletrõl 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Betegeket,
hogy az orvosi ügyelet jelenleg még a
Kossuth Lajos utca 30. szám alatt van.
(Szürke-ház, régi gyermekorvosi ren-
delő)
A változásról majd értesítjük a lakosságot.

Rendelő telefonszámai: 06-24-519-595,
06-24-519-596
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A zárt üléseken hozott határozatok tartal-
mát – a döntéshozó által meghatározott idő-
ben és módon – nyilvánosságra kell hozni.

Zárt ülésen hozott – nyilvánosságra hozha-
tó – határozatokról az alábbiakban adunk tá-
jékoztatást.

479/2011. (X. 28.) számú határozat
1. Ráckeve Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete a „Levegőt! Ráckeve élhetőbb köz-
pontjáért” projekt kapcsán beérkezett jogorvos-
latról, valamint a projektmenedzser munkahely
váltásáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi. 

2. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a
projektmenedzseri feladatok ellátására továbbra
is Ihász Tibort kéri fel.

3. A projektmenedzserrel szemben elvárás a
képviselő-testület tagjainak rendszeres tájékoz-
tatása.

4. A határozat nyilvánosságra hozatalának
módja és ideje: 2011. november 8. városi honlap
és a Ráckevei Újság következő száma.

484/2011. (XI. 18.) számú határozat
1/ Ráckeve Város Önkormányzat Képviselő-

testülete, mint a „Ráckeve Városáért” Közala-
pítvány Alapítója tudomásul veszi:

– Huszár István kuratóriumi elnök
– Nagy István kuratóriumi tag
– Grószmann József kuratóriumi tag
– Szilágyi Lászlóné szül.: Burján Erzsébet

felügyelő biz.-i tag
– Kalocsai Sándor felügyelő bizottsági tag
– Csorbáné Fejérdy Zille felügyelő bizottsági

tagságról szóló lemondását.

2/ A képviselő-testület a Közalapítvány Kura-
tóriuma elnökének, tagjainak, valamint a felü-
gyelő bizottsági tagoknak a Közalapítvány mű-
ködése érdekében tett, több mint egy évtizedes,
áldozatos munkáját megköszöni.

3/ A határozat nyilvánosságra hozatalának
ideje és módja: 2011. november 25-éig a város
honlapján, majd a Ráckevei Újság következő
számában.

485/2011. (XI. 18.) számú határozat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a „Ráckeve Városáért” Közalapít-
vány kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagjai
titkos szavazással történő megválasztásánál a tit-
kos szavazás lebonyolítására szavazatszámláló
bizottságot hoz létre, amelynek tagjai:

Feith János képviselő
Fodor Piroska képviselő
Szále Zsolt képviselő

486/2011. (XI. 18.) számú határozat
1/ Ráckeve Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete, mint a „Ráckeve Városáért” Köz-
alapítvány alapítója a 

kuratórium elnökének: 
– Szamosvári Istvánnét 
kuratórium tagjainak:  
– Sánta Katalint, mint titkár és
– Viski Ferencet, mint tag 
választja.

2/ A képviselő-testület az 1/ pontban megje-
lölt személyeket a Közalapítvány Kuratóriumá-

ban az Alapító Okiratban foglalt feladatok ellá-
tásával határozatlan időre bízza meg.

3/ A képviselő-testület felkéri a Dr. Kiss
György Ügyvédi Irodát a „Ráckeve Városáért”
Közalapítvány Alapító Okirat fentiek szerinti
módosítására, a módosított Alapító Okirat illeté-
kes nyilvántartási bírósághoz, bejegyeztetés cél-
jából történő benyújtására.

4/ A határozat nyilvánosságra hozatalának
ideje és módja: 2011. november 25-éig a város
honlapján, majd a Ráckevei Újság következő
számában.

487/2011. (XI. 18.) számú határozat
1/ Ráckeve Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete, mint a „Ráckeve Városáért” Köz-
alapítvány alapítója a 

a Felügyelő Bizottság elnökének: 
– Czifra Ferencet
A Felügyelő Bizottság tagjainak:
– Gera Mihálynét 
– Kevei Margitot
választja. 
2/ A képviselő-testület az 1/ pontban megje-

lölt személyeket a Közalapítvány Felügyelő Bi-
zottságában az Alapító Okiratban foglalt felada-
tok ellátásával határozatlan időre bízza meg.

3/ A képviselő-testület felkéri a Dr. Kiss
György Ügyvédi Irodát a „Ráckeve Városáért”
Közalapítvány Alapító Okirat fentiek szerinti
módosítására, a módosított Alapító Okirat illeté-
kes nyilvántartási bírósághoz, bejegyeztetés cél-
jából történő benyújtására.

4/ A határozat nyilvánosságra hozatalának
ideje és módja: 2011. november 25-éig a város
honlapján, majd a Ráckevei Újság következő
számában.

ö n k o r m á n y z a t  k ö z é l e t  k é p v i s e l õ i  s a r o k  

Zárt ülések határozatai

„KARÁCSONY” Nincs a világnak olyan
sarka, ahol keresztények élnek, ahol e szó halla-
tán ne ugyanarra gondolnának az emberek:

Karácsony az Örömhír, a Békesség és a
Szeretet ünnepe.

Ráckevén is felgyulladtak az adventi fények,
elkészült a betlehemi jászol, ahol tisztalelkű,
mosolygós gyermekarcokat látunk naponta.

Ilyenkor karácsony tájékán, ahol nagy
szükség van rá, megjelenik a segítő, ada-
kozó kéz, a megértő lélek, megjelenik a
szeretet.

De vajon hol van az egész esztendőben?
Kitart-e egyik karácsonytól a má-

sikig?
Vajon az örömhír, a fény, amely meg-

jelent a betlehemi istállóban, bevilágítja-e
életünket? Vagy csak földi, anyagi javak
labirintusában ünnepelünk? Nyújtunk-e
segítséget a rászorulóknak? Meghallgat-
juk-e a panaszkodókat, s van-e vigaszta-
ló szavunk? Látogatjuk-e a betegeket, az

öregeket, a rászorulókat, s vezetjük-e kézen fog-
va a gyerekeket?

Millió a kérdés, s egyetlen szó a válasz:
SZERETNI!

Mi, képviselők munkánk során sok hamis in-
formációval, alaptalan vádakkal, testi-lelki
problémával, mérhetetlen önzéssel és sajnos go-
noszsággal is találkozunk.

Mégis minden nap, minden héten megjelenik
valami, amit a szeretet, az örömhír táplál.

Szeressünk egész évben ezzel az örömhírrel
és kitartással, mert érdemes. „A kis Jézus meg-
született, örvendjünk” – így kezdődik az egyik
karácsonyi ének. Meg kell tanulnunk tiszta szív-
vel, szeretettel örülni. (Legnagyobb öröm nem a
káröröm!) Igazi öröm csak akkor és úgy szület-

hetik szívünkben, ha másokat, ember-
társainkat is örvendeni látjuk.

Ha a betlehemi istálló fényei nemcsak
a mi arcunkat világítják meg, hanem min-
denkiét. Karácsony üzenetével, az ünnep
ragyogása után reméljük lesz erőnk azt a
2012-es esztendőben is továbbadni.

Ebben a hitben kívánok minden rácke-
vei polgárnak szeretettel teli, békés, bol-
dog karácsonyi ünnepeket!

Bukriné Gyengési Erzsébet
képviselő

Életünk fénypontjai az ünnepek
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November 23-án a kora esti órák-
ban ismert és kevésbé ismert ráckevei
írókkal, költőkkel és újságírókkal ta-

lálkozhattak az érdeklődők a régi városháza
dísztermében a Skarica Máté Városi Könyvtár
által szervezett rendezvényen.

Ezzel az eseménnyel kezdődött el hivatalosan
is a „Levegőt! Ráckeve élhetőbb központjáért”
pályázat megvalósítása városunkban. És bár az
építési munkálatok még nem kezdődhettek el, de
az érdeklődők már megismerkedhettek az úgy-
nevezett „soft elemek” egyik komponensével.

A Városházi Esték programsorozat célja a he-
lyi identitás erősítése, Ráckeve múltjának és je-
lenének megismertetése az érdeklődőkkel. A
négy alkalommal (november: írók, költők, új-
ságírók; december: sportolók; január: alkotómű-
vészek; február: előadóművészek) megrende-
zendő eseményen közismert vagy megismeren-
dő érdekes embereket kérdezünk Ráckeve múlt-
járól, jelenéről, jövőjéről, városunkkal kapcsola-
tos élményeikről, emlékeikről. 

Ezen az estén hatan fogadták el meghívásun-
kat: Papp Jenőné, Kornélia evezős, a Népsport
újságírója és a Ráckevei Újság korábbi szer-
kesztője; Szále László író, újságíró, a Magyar
Hírlap újságírója és a Ráckevei Újság szer-
kesztője; Baracskai Erika író, meseíró; Novák
Miklós sportújságíró, a Magyar Nemzet újság-
írója; valamint Demeter Petra és Czecze Ábris, a
Mű-hely magazin szerkesztője és költője. A be-
szélgetés moderátora Jáki Réka volt.

A közel 2 órán át tartó beszélgetés során több
érdekes téma is előkerült, a résztvevők hosszan
tárgyalták a „ráckeveiség” fogalmát, azt, hogy
milyen érzés kívülállóként Ráckevére kerülni és
beilleszkedni, vagy éppen innen elszármazva
máshol élni és rendszeresen visszatérni ide.
Szále László ezt úgy fogalmazta meg, hogy
annyira ismerősek számára a ráckevei emberek,
utcák, jelenségek, hogy a világon bárhol járva is
felismeri földijeit.

Mindannyian beszéltek arról, hogy mi von-
zotta őket az íráshoz, vagy hogyan kerültek bele

ebbe a világba. Érdekes színfoltot jelentett Ba-
racskai Erika, aki meseíróként a jelen szomorú
valósága miatt ír meséket, mert abban a világban
a jók tényleg jók, a rosszak tényleg rosszak. Pap
Jenőné, Kornélia pedig „felső” utasításra, edző-
táborozás közben kezdett el beszámolókat kül-
deni a Népsport szerkesztőségének. Czecze
Ábris elmesélte, hogy egy irodalomóra közben
„ébredt rá” a versírásra, ezután kezdett el ver-
sekkel foglalkozni. Természetesen minden
résztvevőnek több érdekes története is volt az
írásról, témáikról, ihletőikről, amelyeket min-
denki érdeklődve hallgatott, és a jelenlévők akár
kérdezhettek is a vendégektől.

Bízunk benne, hogy ez a kötetlen formájú
este elnyerte mindenki tetszését, és december
14-én délután 6 órától még több érdeklődő várja
majd a múlt, jelen és a jövő ráckevei sportolóit a
régi városháza dísztermében.

Szöveg, fotók: Hegyi Gergely

Megbocsátás hete
A Skarica Máté Városi Könyvtárban

ismét Megbocsátás hetet tartunk 

2011. december 13.–december 17. között.

Ünnepi nyitva tartás:
2011. december 19.– december 21. 8.00-18.00

2011. december 22.–január 2.: Zárva

Boldog és Békés Karácsonyt kívánunk minden kedves hűséges 
és leendő Olvasónknak!

Várunk mindenkit az új esztendőben is szeretettel!

Hegyi Gergely könyvtárigazgató

Karácsonyi vásár
A Szivárvány Óvoda Ráckeve 
Vörösmarty úti tagintézménye

2011. december 5-től december 16-ig 
naponta 8.00-16.00 óra között 

karácsonyi játékvásárt rendez.

Ablakdíszek, asztaldíszek és egyéb az ünneppel kapcsolatos
tárgyak, melyet az intézmény pedagógusai készítenek.

A bevételt a gyermekek javára fordítjuk.

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

Városházi Esték
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– Eltelt bő egy év, mióta dr. Csipler Norbert a
Ráckevei Rendőrkapitányság élére állt. Akkor
elmaradt a bemutatkozó interjú. Igaz, több fóru-
mon is hallhattunk már Önről, és többször talál-
koztunk már testületi ülésen, közmeghallgatá-
son. Dinamikus, fiatal és rugalmas rendőrkapi-
tány hírében áll, intellektusával megcáfolva a
sokszor még mindig előítéletektől nem mentes
rendőr-képet. Azt tudom, hogy jogot végzett, de
hol dolgozott korábban és hogyan kezdődött
rendőri karriere?

– Köszönöm a megtisztelő jelző-
ket, 16 hónapja vagyok vezető a ka-
pitányságon. Nappali tagozaton vé-
geztem el a Rendőrtiszti Főiskolát,
majd rövid határrendészeti kitérő
után kerültem a BRFK egyik kerületi
rendőrkapitányságára. A munka
mellett esti tagozaton az ELTE Jogi
Karát végeztem el, majd ezt követő-
en szintén a hivatásos szolgálat ellá-
tása mellett levelezőn diplomáztam
le az ELTE Gazdasági Büntetőjogi
Szakjogász harmaddiplomás, poszt-
graduális képzésén. Idekerülésemig
dolgoztam a BRFK XII. kerületi
Rendőrkapitányságán. 

– Miért éppen ezt a hivatást vá-
lasztotta?

– Fiatalkori elgondolásom vált valóra azzal,
hogy rendőr lettem. Mindig közel állt hozzám a
tisztességes, becsületes, a köz- és a törvénytisz-
telő állampolgárok érdekében végzett tevékeny-
ség, valamint a mások kárára, jogsértő módon,
bűncselekmények elkövetéséből élőkkel szem-
beni fellépés, elkövetéseik megakadályozása,
cselekményeik felderítése. 

– Hogyan került Ráckevére? Itt él a közelben?

– Egy ajánlat révén kerültem ide, amit én na-
gyon rövid gondolkodás után egyből elfogadtam.

Jártam korábban a városban, de nem ismer-
tem minden oldaláról sem a várost, sem a terüle-
tet. Kihívásként tekintettem a feladatra. 

Nem élek itt a működési területen, de rövid
időt töltök utazással, ami egyáltalán nem esik
nehezemre.

– Családja, gyermekei vannak?

– Igen, két kislányom van, akiket mindennél
jobban szeretek, feleségem pedig igazán mellet-
tem állt és áll, mindenben támogat, ezért nem
győzők eléggé hálás lenni neki. 

– Sok változáson, fejlesztésen ment át az Ön
irányítása alatt ez alatt az egy év alatt is a Rác-
kevei Rendőrkapitányság. Melyek voltak az első
intézkedései, hogyan kezdett ehhez a nagy mun-
kához?

– Alapvetően egy jól működő rendszerbe ke-
rültem, pár dolgot változtattam meg, mindebben

a hatékonyabb működtetés célja vezérelt. Igye-
keztem az első időszakban mindenről széleskö-
rű ismereteket szerezni, igyekeztem mindenben
tapasztalatokat, információkat gyűjteni. A leg-
fontosabb intézkedés először az volt, hogy a pa-
rancsnoki állományt térképeztem fel, és nagy
megnyugvásomra nem kellett kellemetlen sze-
mélyzeti döntéseket meghozni. 

– Vázlatosan, felsorolásszerűen mely intézke-
déseket érzi a legfontosabbaknak, legkiemelke-
dőbbeknek az Ön irányítása alatt?

– Kommunikációs tevékenységünket igye-
keztem javítani, ebben Szabó Sándor alezredes
úrban egy nagyon megfelelő kollégára leltem.  

Igyekeztem azt a mentalitást meghonosítani a
kollégák körében, hogy humánusan, kulturáltan
álljanak hozzá minden ügyfélhez, intézkedéshez.

Jelentési rendszerünkben hoztam meg dönté-
seket, amelyek a folyamatosabb információ-
áramláshoz segítették elő rendszerünket. A bale-
set- és bűnmegelőzési tevékenységben is próbál-
tunk újítani, frissíteni, úgy látom eredménnyel.

Ügykategóriákra igyekeztem kollégákat elkü-
löníteni a lefolytatott eljárások sikeressége érde-
kében.

– Könnyen elfogadták az évek óta itt dolgozó
kollegák, fiatal kora ellenére?

– Azt gondolom erről, hogy igen. Amennyi-
ben voltak kételyek a tapasztalt kollégák részé-
ről, akkor azt az első szakmai beszélgetésünk
alkalmával sikerült eloszlatnom, továbbá nyil-
vánvalóan meggyőzte őket a humánus, állo-
mánybarát hozzáállásom is. 

– Az jól látható és tapasztalható,
hogy folyamatosan építi a rendőrség
jó kapcsolatát a város vezetésével, in-
tézményekkel. Ez is egy új jelenség…
Miért tartja ennyire fontosnak, hogy
a rendőrség ennyire részévé váljon a
mindennapi és a közéletnek is?

– Alapvető feladatunk kell hogy
legyen minden település vezetőivel,
intézményeivel való rendszeres, kul-
turált kapcsolattartás, hiszen a mun-
ka számos területén egymásra va-
gyunk utalva. A jó együttműködés,
kommunikáció megmutatkozik a
tevékenységünk eredményességé-

ben, sikerességében. Nagyon sok közös cél van,
ami mind a város vezetésének, intézményeinek,
mind a rendőrségnek fontos dolog. E nélkül a
kapcsolat nélkül nem is hiszem, hogy számotte-
vő eredményeket tudnánk elérni. 

– Milyennek ítéli meg a város vezetésével, a
képviselő-testülettel a kapcsolatát?

– A kapcsolatunkat nagyon jónak ítélem meg,
a legutóbbi testületi döntések az „iskola rend-
őre” programmal és a térfigyelő rendszerrel kap-
csolatban számunkra nagyon pozitívak voltak,
munkánk elismerését, jó együttműködésünket
talán ez is kifejezi valamennyire. 

– Több új kezdeményezése is volt, egyik pl. az
„iskola rendőre” című program is, amit emlí-
tett. Erről beszélt már a KÖR-TV kamerái előtt
is. Miért tartja nagyon fontosnak ezt az
együttműködést az iskolákkal, pedagógusokkal?

– Azért, mivel fontos a rendőri munka népsze-
rűsítése az iskolákban, fontos, hogy közelebb hoz-

EGY CSÉSZE KÁVÉ...
Dr. Csipler Norberttel,

Ráckeve rendőrkapitányával
Az elmúlt év tapasztalatai és eredményei
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December 2. péntek 
Polgárőrség soros összejövetele 19.00

December 6. kedd 
Őszidő Nyugdíjas Klub soros összejöv.16.00

December 8. csütörtök 
Véradás 12.00-18.00
December 15. csütörtök 
„A zene másképp” c. előadás az Ady Endre
Gimnázium diákjai részére
December 17. szombat 
Karácsonyi Koncert a Savoyai-kastélyban

18.00
December 18. vasárnap 
Gyermektáncház 16.00

Rendszeres foglalkozások
• Jóga, minden hétfőn 19.00-tól • Magyar-
országi Harmonikások Kulturális Egyesü-
lete minden pénteken 18.00 órától •
Nyugdíjas torna minden szerdán 14.30 •
Énekes óvoda minden szerdán 17.00 •
Balettfoglalkozás minden csütörtökön 
16.00-18.00 és szombaton 9.00-11.00 •
Ringató minden csütörtökön 9.15 •
Dínomdánom Népzenei Együttes próbája
minden pénteken 18.00 órától • Bokréta
Néptáncegyüttes próbája minden hétköz-
nap 16.00 órától • Kéve Néptáncegyüttes
próbája minden pénteken 19.30 órától •
Jóga, minden pénteken 18.30-tól

Kiállítások
Kísérleti Galéria Ács Károly Művelődési
Központ emeleti aula: id. Jákó Balázs fest-
ményei
Városi Képtár: A XX. századi természetel-
vű festészet és a város környékén élő művé-
szek bemutatkozása, valamint Patay László
– Munkácsy-díjas – festőművész állandó
kiállítása tekinthető meg.
Keve Galéria: Kelemen Dénes Lehel festő-
művész „Csillag születik” c. kiállítása

Termékbemutatók, vásárok
December 5. hétfő 
Vegyescikk vásár 9.00-12.00
December 6. kedd 
Gyerekruha vásár 9.00-12.00
December 12. hétfő 
Vegyescikk vásár 9.00-12.00
December 15. csütörtök 
Méteráru vásár 13.00-16.00

December havi
programja

zuk a rendőrt a gyerekekhez, „megérinthetővé”,
emberközelivé váljanak számukra a rendőrök,
továbbá nagyon fontos szerepe van a programnak
a baleset-megelőzésben, bűnmegelőzésben.

– Melyek az elmúlt év nagy számai, amelyek a
Ráckevei Rendőrkapitányság munkáját jól tük-
rözik ebben az elmúlt bő évben? Tudom, hogy
volt már beszámoló, de mégis, ha nagyvona-
lakban vázolná az olvasók számára is!

– A nyomozás-eredményességi mutató az, ami
a legfontosabb számadat a mérhető statisztikai
számadatok közül, ez az előző évben 43,45%-os
volt, amivel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
13 kapitánysága közül a 3. helyet értük el. 

Növekedett a betöréses lopások nyomozás-
eredményességi mutatója, továbbá büszkeség-
gel tölt el, hogy a rablás bűncselekmények szá-
ma csökkent, és mindegyik ilyen ügyben sike-
rült felderítenünk az elkövető kilétét, tehát
100%-os eredményességet hoztunk. 

A személyi sérüléssel járó balesetek 23%-kal
csökkentek.

Az intézkedési mutató 1,96 fő/intézkedésről,
2,37 fő/intézkedésre nőtt, ami 20,4%-os javulást
jelent.

Javítottuk kommunikációs tevékenységün-
ket, a helyi sajtós lehetőségek mellett több or-
szágos újságban, televízióban szerepeltek ki-
emelkedő elfogásaink, intézkedéseink.   

– Milyennek látja Ráckeve közbiztonsági
helyzetét jelenleg és milyennek szeretné látni a
jövőben?

– A jó adatok ellenére nem hagyjuk magunkat
elaltatni, hiszen van még hová fejlődnünk. A
közbiztonság egy nagyon összetett kategória,
egyik pillanatban, amikor nem történik jogsértő
cselekmény, akkor mindenkinek jó, amikor pe-
dig valakivel vagy tulajdonával történik valami,
akkor kevésbé jó. Jelen pillanatban úgy gondo-
lom, hogy a közbiztonság jónak mondható, de
ebben nagyon nagy munkája van minden kapi-
tánysági dolgozónak. Amennyiben az eddig el-
telt év helyzete marad, akkor az nem lehet rossz
kiindulási alap jövőre, viszont innen csak pozi-
tív irányba szabad mozdítanunk a dolgot. Persze
ezt nagyon sok, tőlünk kívülálló körülmény is
befolyásolja.

– Mit lehetne tenni ezekért reálisan?

– Intenzíven, körültekintően kell dolgozunk
továbbra is, együttműködve a társhatóságokkal,
szervezetekkel, továbbá ki kell használnunk pél-
dául a térfigyelő rendszer adta lehetőségeket is.
Ehhez hozzájárul majd a képviselő-testület dön-
tése is, amit ezúton is nagy tisztelettel köszönök
meg. 

– Milyen segítséget vár el a város vezetésétől,
a lakosságtól, a különböző szervektől ehhez?

– A már eddig kialakított jó kommunikációt,
folyamatos együttműködést. A lakosságtól pe-
dig a pozitív hozzáállást kollégáim irányába, hi-
szen mi a munkánkat elsősorban a törvénytisz-
telő állampolgárok érdekében végezzük, ne-
künk nagyon fontos, hogy elégedettek legyenek
tevékenységünkkel. Amennyiben van, akkor a
negatív kritikát is el kell fogadnunk természete-
sen, hiszen ebből is tanulnunk kell, fel kell ké-
szülnünk arra, hogy legközelebb ne fordulhas-
son elő esetleges hiba, mulasztás.

– Melyek a jövő év célkitűzései, tervei?

– A legfontosabb, amiről már ez imént tettem
említést, az állampolgári elégedettség, hiszen
minden statisztikai mutatószámnál fontosabb,
hogy a területen élők, átutazók, üdülők, kirán-
dulók elégedettek legyenek a munkánkkal.
Elsősorban ezt a törvénytisztelő állampolgá-
rokra értem, a szándékos bűncselekményeket,
szabálysértéseket elkövetőkkel szemben nincs
tolerancia. 

Célunk még, hogy az eredményeinket tudjuk
tartani, esetleg javíthassuk őket. Nagyon fontos
a nyáron hozzánk érkező kollégák további be-
építése a rendszerbe, továbbá a majd március-
ban megérkező kollégák beépítésére is figyel-
nünk kell. A testületi döntésekre figyelemmel
nagyon fontos a térfigyelő rendszer hasznos mű-
ködtetése, az „iskola rendőre” program célrave-
zető folytatása. 

– Hogyan készül a karácsonyra? Lesz egy kis
nyugalom, pihenés családi körben?

– A terveim szerint igen, családi körben tölte-
nénk az ünnepeket, remélem ezt a külső körül-
mények sem befolyásolják számomra kedvezőt-
len irányba. 

– Egyéni tervek, célok 2012-re?

– Egyéni terveken eddig még nem nagyon
gondolkodtam, a munka eredményes folytatása
mellett szeretném kicsit felmelegíteni a nyelvis-
mereteimet, továbbá bízom benne, hogy lesz
időm és lehetőségem a legnagyobb hobbim, a
foci, eredményes, ettől az évtől eltérően, sérülés-
mentes űzésére. 

– Köszönöm szépen a beszélgetést, Boldog,
Békés Karácsonyi Ünnepeket kívánok szerettei
körében és egy személyes és a ráckevei közbiz-
tonság szempontjából is Sikeres Új Esztendőt!

– Én is köszönöm a beszélgetést és köszönöm
minden állampolgárnak, aki segítette a munkán-
kat, a város vezetésének, intézményeinek, társa-
dalmi szervezeteknek, egyéb más közreműkö-
dőnek az együttműködést. Mindenkinek Békés,
Boldog Ünnepeket kívánok!

Jáki Réka



„Tudod, karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában,
nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják
hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”

Márai Sándor

A XVIII. században karácsony ünnepének még nem volt akkora jelen-
tősége, mint a húsvétnak. A karácsony a millenniumi időkben kezdett szo-
kássá válni. Ma a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, Jézus a Meg-
váltó születésének napja: a szeretet, az öröm, a békesség, a család, az ott-
hon ünnepe.

Máig tisztázatlan, miért került a karácsony december 25-ére, de valószí-
nű, hogy a régi keresztények így akarták háttérbe szorítani a „legyőzhetet-
len nap születésé”-nek pogány római ünnepét. Ez az alkalom a téli napfor-
duló utánra esett, amikor a nappalok ismét hosszabbak lettek.

A magyar karácsony szó szláv eredetű, s szintén a téli napfordulóra utal.
Kevesen tudják, honnan ered az ünnep elnevezése. Legvalószínűbb, hogy
a korciti – fordul, lép szó származéka, és a téli napforduló örömére, az azt
megelőző várakozásra utal. Ilyenkor ettek, mulat-
tak, meggyújtották az ünnepi fahasábot, elfo-
gyasztották az ünnepi süteményt, fenyőfát állítot-
tak, zöld növényekkel díszítették a házakat,
jókívánságokat és ajándékokat váltottak. A tűz és
a fény a meleg és a hosszú élet jelképei, ezért
mindig fontos szerepük volt a téli ünnepeken, akár
pogány, akár keresztény felfogásban. 

Karácsony az egész teremtett világ és minden
teremtmény, növény és állat ünnepe. A néphit sze-
rint a fák Jézus születésekor hajladoztak örömük-
ben, a görbe fa kinyújtotta a derekát, a csillagok
különös ragyogással fénylettek, hogy az angya-
loknak utat mutassanak, akik a Tejúton jöttek le
Betlehembe. Az esthajnalcsillag azóta olyan fé-
nyes, mivel a Szűzanya ragyogó tisztaságát hirde-
ti. A holdvilág is teljes fénnyel világított az istálló-
ba, mert Máriának nem volt gyertyája, a szél elállt,
a háborgó tenger lecsillapodott. – Ünnepelnek ezen az éjszakán az állatok
is: amikor az angyalok az örömhírt vitték a pásztoroknak, az erdei vadak is
táncra kerekedtek.

Karácsony nincsen karácsonyfa nélkül, különösen ott, ahol kisgyermek,
gyermek van a családban, hiszen talán ennek a csillogó, meghitt fényt és
illatot árasztó fának örülnek leginkább a legkisebbek. A karácsonyfa-
állítás hagyománya Skandináviából származik, és  a 30 éves háború idején
jutott el Németországba a 17. században.

A népi hiedelmek szerint a téli napforduló alkalmával a szabadon kó-
száló gonosz démonok és szellemek elől csak az menekülhetett meg, aki
az örökzöld fa alá húzódott. A középkor óta társítják a karácsonnyal az
örökzöld növényeket, mint a túlélés szimbólumait. Évszázadokkal ezelőtt
karácsony napján életfát, termőágat vittek a szobákba, ami az évről évre
megújuló természet mágikus jelképe. Hazánkban is a karácsonyfa-állítás
hagyományát egy a mestergerendára felakasztott termőág vagy karácso-
nyi életfa előzte meg. Állítása általános volt hazánkban, de a múlt század-
ban feltűnő karácsonyfa teljesen kiszorította.

Luther Márton vallásreformer állított először karácsonyfát gyermekei-
nek. Kezdetben gyümölcsökkel, édességekkel díszítették.

Magyarországon az első óvoda megalapítója, Brunszvik Teréz állított
először karácsonyfát 1824-ben Aszódon. Kezdetben ez a szokás csak a ne-
mesi családoknál terjedt el, majd később megjelent a módosabb polgári
családok körében és a szegényebb rétegekben is. 

Karácsonykor tehát ma is fenyőt vásárolunk, és díszeket aggatunk rá. A
karácsonyfa kialakulásának hagyományáról tehát már sok mindent
tudunk, de vajon gondoltunk-e arra, hogy a fának, a díszeknek van-e je-
lentésük? Elgondolkoztunk már azon, hogy vajon az üzletekben, ka-
rácsonyi vásárokon, piacokon árult különböző formájú üveg és csillogó dí-
szek, vagy a kézművesektől vásárolt szép formák, esetleg a saját magunk
által készített, kézzel fabrikált, ragasztott, hajtogatott kis figurák hor-
doznak-e valamilyen szimbolikus jelentést?

Ehhez nyújtunk most itt a Ráckevei Újság olvasóinak a hiedelmekből,
ezoterikából merítve információkat, hogy még nagyobb kedvvel és tudato-
san készítsenek saját kezűleg, vagy vásároljanak apró és szép díszeket:

A karácsonyfa: Életfa. A karácsony – Jézus születésével – születésnap,
életnap is. A zöld szín az új élet reményét jelképezi, míg az ágak spirális el-
rendezése az életspirált mintázza. Egyes sámánisztikus kultúrákban a fe-
nyőfa megfeszített, lehajtott, majd hirtelen kioldott csúcsa repítette a
sámánt a Beavatás felé. Karácsonyfánkat ezért úgy válasszuk ki, hogy az

ágaiból formált spirál-szerkezet arányos legyen,
ne legyenek benne ugrások, kihagyások, az ég fe-
lé, a magasabb tudatosság felé törekvő csúcsa is
ép, élettel teljes legyen. Mivel a halott élet-spirál-
nak, a kivágott fának nincs ereje, legjobb, ha gyö-
keres fát emelünk ki és utána kiültetjük. 

A gömb: A gömb mandala. A teljességet jelké-
pezi. Földanyánk és a bennünket körülvevő 9
bolygó mindegyike gömb alakú. A Tejútrendszer
spirálján elhelyezkedő égitesteket is jelképezik a
fára akasztott díszgömbök. Anyaguk többnyire
üveg. Törékeny, illékony, talmi csillogás, mégis
ettől lesz a fa díszítése az, ami. A fények megcsil-
lannak az üvegen, visszatükrözve – de eltorzítva –
a karácsony életfáját. Úgy, ahogy a bolygók erői
hatnak életünkre, meghatározva, de nem deter-
minálva azt. A gömbök színeinek megfejtéséhez a

színek jelentéseit vizsgálhatjuk. Olyan színű gömböt válasszunk, amely
szín egységben van törekvéseinkkel. A fán legalább annyi gömb legyen,
ahány bolygó (9) van. 

A csúcsdísz a felemelkedett embert jelképezi, Jézust, a megváltót, aki
eljutott a csúcsig, sőt azon is túl. Gyakori, hogy a csúcsdísz lángos csillag
formájú, mert ez hozta hírül a Napkeleti Bölcseknek a Megváltó megszü-
letését. 

Girlandok: Különböző színű girlandok fonják be az életfát, akár a kí-
gyó. Ők emlékeztetnek bennünket az „eredendő bűnre”. A bibliai terem-
tés-történet életfáján is kísértőként jelent meg, ő adta az embereknek a
„Tudást”, – talán az emlékezést? – és ő indította el az élet spirálján, miatta
űzetett ki az Istenember Ádám és oldalbordája Éva a paradicsomból. 

Angyalhaj: A fát borító misztikus fátyol, áttetsző, mégis leplez. Az ezo-
terikus gondolkodás, a titkok szimbóluma. A jászol szalmájának – a kis
Jézus derékaljának – analógiája. Sokan ezért angyalhaj helyett szalmát
hintenek a fára. 

Angyalkák: Kék, piros, fehér és lila ruhában, négy vasárnapon át egy-
mást követve érkeznek meg a Földre Advent angyalai. Az ő hangjukra
figyelmeztetnek az angyalkák. Akik megpillantották a várakozás hetének
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angyalait, meghallot-
ták az általuk hozott
üzenetet, azok felké-
szültek a belső kará-
csonyra. 

Hold és csillagok:
Az utóbbi évek divat-
ja, hogy a fára holdat
és hatágú csillagot –
Dávid csillagot – is
akasztunk, amely két
egyenlő szárú három-
szög együttese. 

Az arany és az
ezüst: A férfi és a női
princípium, a Nap és
a Hold, a Rák és az
Oroszlán színei, a
gazdagságot jelképe-
zik, kívül és belül.
Ezért van, hogy a leg-
több karácsonyi jel-
képünk arany és ezüst
színben pompázik. 

Dió és alma: A Tudás fája, az Életfa. Az eredendő bűnre, a tudás meg-
szerzésére emlékeztet bennünket a fára kötött alma. A dió is bölcsesség-
jelkép. Az emberi agyhoz hasonlatos mintázatú, a picike dió magjában ott
rejtőzik a hatalmas fa lehetősége, de ennek a fának emberöltő – vagy még
annál is hosszabb idő – kell, hogy bőven termőre forduljon. A dió a jöven-
dő nemzedékbe vetett hitet is jelképezi. Az aranyalma és az aranydió a
fénylő bölcsességet hozza el hozzánk. 

Szaloncukor: Boldogságforrásunk, a csokoládé, és a belőle formált kis
téglácskák a Boldogság Házának építőköveit jelképezik. Aki teheti, éppen
ezért ne vásároljon, hanem készítsen szaloncukrot, szeretettel, odaadással. 

Mézeskalács díszek: For-
máik – fenyő, angyal, csen-
gettyű – tükrözik az összes
többi jelképünket, de más
anyagból. A mézeskalács a
föld porából megformált, tűz-
próbán átesett embert jelké-
pezi. Az ember teremtő is.
Mágikus bábot készít magá-
nak, termékenységet vará-
zsol, szapora kezekkel bábot
süt.

Apró figurák: Kicsiny já-
tékszerek különböző anya-
gokból, a gyermekkor csodá-
ját, az önfeledt örömet, játé-
kosságot tanítják nekünk. Fi-
gyelmeztetnek az ajándéko-

zás, az örömszerzés, a másokra való odafigyelés fontosságára, úgy, hogy
közben mi is örülhetünk. 

Csengettyű: A kis harangocska jelzi, hogy „megérkezett az angyal”.
Hangja hozza meg a karácsony hangulatát sok családnál. A pogány kultú-

rákban démonűző hatást tulajdonítottak a hangjának. A csengettyű hangja
rezgésbe hozza a levegőt, ezzel jó energiákat teremt. A megtisztítás rituá-
léjában játszik szerepet, akárcsak a tűz elemű jelképek, mint a gyertya és a
csillagszóró. 

Csillagszóró: Tűz elemű – valóban tűzveszélyes! – eszköz, óvatosan
használjuk! A fényszikrák a fellángoló és kihunyó életet éppen úgy jelké-
pezik, mint az érzések múlandóságát. 

Gyertya: (égősor) A gyertya a három sík, a test, a szellem és a lélek,
vagyis a viasz, a kanóc és a láng, a szent háromság üzenete, a fiú megszü-
letése, a fény megérkezése. A gyertya fénye nem nyomhatja el a szellem

fényét. Az égősor je-
lentése ugyanez. 

Hová helyezzük el
a fát? 

Ha szimbólumain-
kat már kiválogattuk,
válasszuk ki szobánk-
ban azt a területet,
ahová a fa – jelképei
szerint – illeszkedik. A
gazdagság területére
arannyal gazdagon de-
korált fát rakjunk, de
ha a szerelem területé-
re kerül a fa, ott a sze-
retet színei dominálja-
nak, legyenek páros
díszek a fán, és így to-
vább. 

Boldog és szeretet-
teljes karácsonyt kívá-
nok minden Kedves
Olvasónknak, és egy
reményekkel és biza-
kodással teli, keve-
sebb terhet és megpró-
báltatást hordozó Szép
Új Esztendőt!

Jáki Réka
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Szeptember 2. hetében az Árpád Fejedelem Általános Iskola Speciális
Tagozata új épületbe költözött. A Stock ház szépen felújítva várta a ta-
nulókat, kik örömmel vették birtokba új iskolájukat.

A munkákból minden tanuló kivette részét, örömmel rakták rendbe az
udvart, hordták a taneszközöket a régi helyről, csinosították a tanterme-
ket. Lendületük töretlen, azóta is folyamatos az igényük az épület és az
udvar szépítésére.

2011. november 16-án kis ünnepség keretében felavattuk épületün-
ket, melyen meghívott vendégeink együtt örültek velünk a szép és új
környezetünknek.

Magam és kollégáim nevében minden itt lévő vendégnek köszönöm,
hogy jelenlétükkel megtiszteltek minket:

Gyergyádes Ágnes, tagozatvezető

Új épületben a speciális tagozat

Á r p á d  F e j e d e l e m  Á l t a l á n o s  I s k o l a  

„Nekem tetszett! Olvasd el te is!”
november 24. (csütörtök) 14 óra könyvtár.

Negyedik osztályosoknak.

Adventi gyertyagyújtás
1. 3. c november 28.
2. 2. c december 5.
3. 3. b december 12.
4. 3. a december 19.

Az első és az utolsó alkalommal ellátogatunk
a Családsegítő Szolgálathoz is az idős embe-
rekhez.

Madárkarácsony
november 28. 14 órától

Nyílt órák az első osztályokban
november 29. (kedd) 9-től 1. a
november 30. (szerda) 9-től 1. b

december 1. (csütörtök) 9-től 1. c

Törődés Napja alkalmából a Budapest Bank
dolgozói segítettek befesteni a kerékpártárolónk
kerítését. A költségeket  a bank állta: köszönjük
szépen!

Az „iskola rendőre” program keretében nyílt
órát tartott a Pest Megyei Rendőrkapitányság
két dolgozója, akik a helyes gyalogos és
kerékpáros közlekedésre oktatták a gyerekeket.

A Ráckevei Rendőrség kerékpáros ügyességi
pályát állított fel a gyerekeknek.

Városi Egészségnap
december 2. 14 órától, program külön plakáton

Mesemondó Boka Gábor
december 5. 14 órától és 15 óra 15 perctől. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

„Karácsony a művészetben”
december 16. (péntek) 14 óra
Könyvtári rendezvény, csapatverseny, 3-4.

osztályosoknak osztályonként 6-6 fő 

Karácsonyi műsor főpróbája az óvodások-
nak

december 20. (kedd) 10 óra

Karácsonyi műsor
december 21. (szerda) 10 óra

2012 januárjától ismét lesz SULIKÓSTOLÓ
iskolánkban. Várjuk szeretettel leendő első
osztályos tanulóinkat és szüleiket. A foglalkozá-
sok időpontjáról a januári Ráckevei Újságban,
az iskolai honlapunkon, az óvodai faliújságon
értesítünk minden érdeklődőt!

Kissné Bácskai Rózsa

Az Árpád Fejedelem Általános Iskola programjai 
november, december hónapban:
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„Ha az vagy, amit megeszel, és nem tudod
mit eszel, tudod ki vagy?”

A hagyományokhoz híven az idén is meg-
tartottuk az alsó tagozatos gyerekeknek
egészségdélutánunkat. Mivel a katolikus egy-
ház 2011-et a Család évének nyilvánította, az
idei programba igyekeztünk bevonni a szülő-
ket is. Így 2011. 10. 27-én együtt nyüzsgött
felnőtt és gyerek az iskola épületében.

A táplálkozás és a mozgás köré építettük a
feladatokat. Az egészséges táplálkozásról már
előzetesen kiadott anyagból készülhettek az
osztályok.  

A délután folyamán egészséges ételek ké-
szítésére is sor került. Gyerekek, szülők, kol-
légák együtt tevékenykedtek a finomabbnál
finomabb saláták, krémek elkészítésében.
Otthonról lehetett hozni házi sütésű kenyeret,
egészséges süteményeket, italokat is.

Míg az egyik asztalnál ezek készültek, egy
másiknál a gyerekek szülők segítségével pla-
kátot készítettek, puzzlét raktak ki, tesztet ol-
dottak meg az egészséges táplálkozás és moz-
gás témakörében.  

Mivel az egészséges életmódhoz a mozgás
is hozzátartozik, ez sem maradhatott ki a
programból. Először az 1-2. osztályosok, azu-
tán a 3-4. osztályok mentek le a tornaterembe,
ahonnan fél óra kimerítő, vidám zenés torna
után kellemesen elfáradva térhettek vissza az
osztályokba. Tudjuk, hogy ennek a korosz-
tálynak a személyes példa mindennél fonto-
sabb, ezért a résztvevő felnőttek is együtt mo-
zogtak a gyerekcsapatokkal. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni Márkos Veronika zumba-
oktatónak a vidám perceket! A végén min-
denki lehozta az aulába az elkészített ételeket,
italokat, ahol az előre kikészített asztaloknál
minden osztály esztétikusan megterített.  

Nem versengést tűztünk ki célul az idén,
hanem az együtt tevékenykedést, mozgást és
azt, hogy mindenki kicsit jobban megismer-
kedjen az egészséges táplálkozás lehetőségei-
vel. Miután átadtuk minden osztálynak az
aktív részvételéért az emléklapot, az volt a ju-
talom, hogy együtt elfogyasztottuk az íny-
csiklandozó ételeket. Közben pedig egy asz-
talnál lehetőség volt arra, hogy az ott elhelye-
zett könyveket és alapanyagokat tanulmá-
nyozva még többet tudjon meg mindenki az
elkészített ételekről és az egészséges életmód-
ról.

Még egyszer szeretnénk megköszönni a
szülőknek, a gyerekeknek és kollégáinknak
az aktív közreműködést, és reméljük, hogy
egy emlékezetes délutánt töltöttünk együtt!

Szervezők: Baskiné Tóth Éva
Schneiderné Molnár Gabriella

Alsó tagozatos egészségdélután
S z e n t  I m r e  K a t o l i k u s  Á l t a l á n o s  I s k o l a  
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Arra a találós kérdésre, hogy a hídon él, és
még akkor sem riad meg, ha tőle pár méterre a
„Boldog karácsonyt” feliratot helyezik fel kosa-
ras emelővel, csak a ráckevei ember vágja rá: a
galamb. Az októberi közmeghallgatáson újra té-
ma volt az évek óta megoldatlan probléma: ga-
lambok piszkítják össze a hidat, mit tesz az ön-
kormányzat? Választ is kaptunk: költséges a be-
fogásuk, és – ezt én teszem hozzá – a híd szerke-
zetének tisztántartása, karbantartása nem is a vá-
ros dolga. Novemberben eltöltöttem néhány
napot bámészkodással, ácsorgással az Árpád-hí-
don. Figyeltem, fotóztam a megszámlálhatatlan
példányú galambraj mozgását, „szokásait”, és –
lesve az óvatosan felfelé tekint-
gető, guanót kerülgető járókelő-
ket – kerestem a válaszokat a
ráckeveiek kérdéseire.

Befoghatóak-e a galambok?
Jogi értelemben igen! Hazánk-
ban a házigalamb (amennyiben
jelöletlen) és annak elvadult vál-
tozatai, a városi és a parlagi ga-
lamb „senki dolga” (ez egy régi,
római jogi fogalom, azt jelenti:
senkié az állat), ezért bárki bir-
tokbavétellel, tehát élve elfogás-
sal, vagy a vadász vadászterüle-
ten lelövéssel tulajdonjogot sze-
rezhet rajta. Érthetőbben: haza-
viheti, megeheti.

Lehet-e „helyi közkincs” a
temérdek hídi galamb? Termé-
szetesen igen, erről a képviselő-
testületnek helyi rendeletben kellene határoznia.
A ráckevei emberek ugyanis elvileg már döntöt-
tek: nem bántanák, nem lőnék vagy üldöznék el
a galambokat, de a járdát elborító, főleg száraz

hónapokban – mint az idei ősz és télelő – felhal-
mozódó, és cipőt, ruhát bepiszkító galambürü-
lék immár elviselhetetlen.

Miért lenne indokolt a galambok helyi köz-
kinccsé nyilvánítása? A válasz nagyon egysze-
rű: mert éppen az önkormányzat tehet arról,
hogy ez a helyzet így elfajult, persze nem a mos-
tani, hanem a három-négy ciklussal korábbi tes-
tületek. A régi városháza (bíróság) épületének
múlt század végi tatarozásakor, tetőfelújításakor
ugyanis úgy döntöttek, hogy lezárják a tetőt,
nem engedik vissza a galambokat. Ezek azon-
ban nem mentek messzire: most is a bíróság
homlokzatán próbálnak fészkelni, nagyobb lét-

számban pedig a hídon találnak menedéket, és
keltik ki az újabb galambgenerációkat. Sokszor
keverednek össze a szerb templom vagy a refor-
mátus templom példányaival. Itt kell megje-
gyezni, hogy azok sem az épületek padlásain, in-
kább a kőpárkányokon, a templomok kisebb
szegleteiben kénytelenek fészkelni, ezzel újabb
és újabb kárt okozva az épülethomlokzatban.

Miért nem keresnek fészkelő helyet a fán? A
házigalamb őse a szirti galamb. Ez a galambfaj
ma is vadon él, távol az emberektől, elsősorban
Nagy-Britannia, Írország és az Adria vagy a
Földközi-tenger partszakaszain. Küllemükben
és életmódjukban nagyon hasonlítanak háziga-
lambjainkhoz. A szirti galamb helyhez kötött, és
– neve is utal rá! – tengerre néző sziklaszirteken
él, sosem épít fészket. A mi galambjaink, és
azok továbbtenyésztett változatai ezen ősi ösztö-
nükre „építve” szintén nem alakítanak ki fészket
a fán, és legfeljebb csak néhány gallyat helyez-
nek el a nekik elkészített dúcba vagy az elha-
gyott, régi épületek kiugróiba, a padlások pado-
zatára, de akár a híd szerkezetébe is.

Miért maradnak tömegesen ugyanazon a
helyen? Fészkelési szokásaik miatt tehát bizo-

nyosan nem fognak elköltözni az Árpád-híd ga-
lambjai, de egy közismert „státusz” is erre kény-
szeríti őket: a ragadozó madarak legkedveltebb
prédaállatai. Számukra az életben maradást
szolgálja a városunk legmagasabb pontjain való
egy helyben „ácsingózás”. A hídról például
messzire ellátnak, és az „őrszemük” azonnal
észreveszi, ha karvaly, héja vagy sólyom köze-
leg. Ilyenkor egyszerre, és amilyen magasra
csak tudnak, felemelkednek, hogy a ragadozó
madár ne tudjon föléjük repülni, rájuk vágni.
Ezen felül – hála a hídi horgászoknak – ele-
mózsiát is találnak a közelben, még télen is.

Szükséges valami megoldást találni? Ez a
legkényesebb kérdés, amire az
autóval közlekedő ráckevei akár
azt a választ is adhatja, hogy van
ennél fontosabb dolgunk is. Aki
viszont gyalogosan vagy kerék-
párral közlekedik, és sem a há-
tán, sem a lábán nem viseli el a
galambok „tiszteletét”, annak
egyértelműen kellemetlen lehet
a hídon átmenni. Akiket viszont
kifejezetten sajnálok, azok a ki-
rándulók, a panorámában gyö-
nyörködő emberek, és a kisgyer-
mekes anyukák, főleg babako-
csival. Nem szabad elfelejte-
nünk, hogy hidunk szerves része
a belvárosunknak: sétaút az újte-
lepieknek a piacra, vagy a szál-
loda vendégeinek a műemlékek
felé.

Megvan a megoldás! Novemberi bámészko-
dásaim közepette találkoztam össze a hídon
Czifra Sándorral, akit a legtöbb ráckeveinek
nem kell bemutatni. Gondolkodtunk, tanakod-
tunk, hogyan segíthetnénk városunkon és végül
is Sanyi bácsi mondott egy jó ötletet.

„TUBI”, avagy a híd galambjainak létezése
v á r o s v é d e l e m  á l l a t v é d e l e m  k ö z é l e t  



Előre bocsátom: ez nem mese! Egyszer
volt, hol nem volt, volt egyszer egy valódi sé-
táló utca Ráckevén: a kiüresedett Kossuth ut-
ca. Az úgy történt, hogy egy októberi és egy
novemberi hónapban le kellett zárni a város-
ka fő utcájának Hősök tere és Árpád tér kö-
zötti szakaszát, mert egy réges-régi csatorna-
beruházás silány kivitelezése miatt a Mada-
rász köznél beszakadt az aszfaltút és szétre-
pedtek alatta a csatornacsövek. Hogy melyik
„baleset” esett meg előbb, az már édes mind-
egy, a fontos, hogy ennek a lezárt Kossuth
utcai szakasznak az egyirányú forgalma át-
került az Eötvös utcára, az Eötvös utcáé pe-
dig az Ady utcára. Táblacserék és kisebb
autókoccanások tarkították ezt a néhány he-
tet, azonban a ráckevei emberek három tanul-
ságot biztosan leszűrhettek ebből az őszből.

1) Van, amit már az elején kell szaksze-
rűen elvégezni, mert a kontár munka után
akár évtizedekkel később sokkal többe kerül-
het a leves, mint a hús.

2) Az Ady Endre utcára hirtelen ráeresz-
tett egyirányú forgalomból kitűnt, nem biz-

tos, hogy ha egy kétirányú utcából egyirányú
utca lesz, akkor nem dugul be a forgalom,
sőt, a „cső” elv érvényesül.

3) Mindegy mit csinál az ember, azért az
okos állat megtalálja a megoldást!

Ez utóbbi némi magyarázatra szorul.
Amíg az „újracsatornázást” végző, egyéb-
ként a környékbeli lakosokkal rendkívül ud-
varias Penta-szakemberek szorgoskodtak, a
föld alatt élő állatállomány – nyilvánvalóan a
zaj miatt – elhúzódott a környékről. A dolgo-
zók egyetlen munkaszüneti napján azonban
csoda történt! November elsején a Madarász
köz előtti járdaszakaszon, az addigra vissza-
döngölt talajból kidugta fejét egy vakondok.

Őt magát ugyan nem lehetett látni, de
túrása jelezte, a munka a végéhez közeledik,
mert lehet újra építeni a vakond folyosókat.
Pechére ide is aszfaltot húztak néhány héttel
később, de addigra a járda alatt ő már kiala-
kíthatta magának téli vackát és menekülő já-
ratait, ezzel pedig saját kis sétáló utcáját a mi
Kossuth utcánk alatt!

Dr. Czerny Róbert

ÉPÍTSÜNK GALAMBDÚCOT! Közérthetőbben: a
híd közelében egy olyan óriási dúcot kellene elhe-
lyezni, ahova átszoknak a galambok, ahol fészkelhet-
nek, és ahol – egy ügyes szerkezet segítségével – idő-
ről-időre össze lehet őket fogni, majd átszállítani
máshová, például az alföldi tanyavilágba. Persze ez a
romantikus terv sok technikai és jogi akadállyal néz
farkasszemet egyelőre, ám azért ne utasítsuk el, mert
öt éve még a hajómalom felépítésének ötletén is töb-
ben csak mosolyogtak, s immár Ráckeve látképének
nélkülözhetetlen része! A ráckevei galambdúc is ha-
talmas turista látványosság lehetne!

A galamb – elsősorban a hófehér színű – bibliai

szimbólum. Olajággal a csőrében tér vissza Noé bár-
kájához, az újszövetségi történetek egyházi alkotá-
sain pedig a Szentlélek jelképe. Ráckevén, ahol há-
rom egyházi épület is „biztosít” pihenő helyet az ég
madarainak, nem lenne helyes, ha sem a galambok,
sem a bennük gyönyörködő, velük mégis érthetően
óvatosan viselkedő emberek igényeivel, ötleteivel
nem törődnénk. Jézus születésének ünnepéhez köze-
ledve érdemes ezen is töprengenünk. Nagyon szép
karácsonyt kívánok!

Dr. Czerny Róbert
a Magyar Állatjólléti Alapítvány elnöke

2011. december 15

v á r o s v é d e l e m  K o s s u t h  u t c a  t á n c h á z

A Kisvakond és a Kossuth utca

„Aprók tánca”
DECEMBERI GYERMEKTÁNCHÁZ ÉS

KARÁCSONYI DÍSZ KÉSZÍTÉS

2011. december 18-án vasárnap, 16.00 órától, 
az Ács Károly Művelődési Központban 

A belépés ingyenes!

TÉGED IS VÁRUNK!

Játsszunk, énekeljünk, táncoljunk, 
kézműveskedjünk együtt!

Táncházvezető: Zsótér Boglárka
Muzsikál az Örökös Zenekar

Gratulálunk!Gratulálunk!
Szívből gratulálunk 

Bodzán Antal építésznek, aki az
Amator Artium

„Művészetek Szerelmese”

XXI. Országos Képző- és Iparművészeti
Kiállítás

keretében rendezett Pest Megyei Tárlaton
a plasztika műfajában 

a Herceg és Hercegnő címet 
viselő szobraival

elnyerte 
a Pest Megyei Közművelődési Intézet díját!
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A tanév kezdetén, szeptember 13-án Bokréta
Táncegyüttesünk közreműködött a ráckevei Ró-
zsakert avatásán. Az együttesből alakult kama-
racsoport, valamint Grabaritsné Visontai Ágnes
zongoratanárnő részt vett október 21-én a buda-
pesti VII. kerületi Molnár Antal Zeneiskola
nagyszabású hangversenyén, melyet Liszt
Ferenc születésének 200. évfordulójára rendez-
tek. Október 25-én zongora tanszakunk megtar-
totta első közös óráját a Művészeti Iskolában.
Kiskunlacházán, a tolerancia jegyében szerve-
zett Művészeti Napon november 16-án hangsze-
reseink szerepeltek: Bors Adrienn, Simon Kitti –
zongorán, Németh Attila – klarinéton, Novák
Katalin – fuvolán, Babarczi Ádám – har-
monikán játszott.

A II. Országos Világörökség Képző- és Ipar-
művészeti Pályázaton elért sikerekről Fodor
Piroska tanárnő számol be, akit kiváló mun-
kájáért felkészítő tanári különdíjban részesítet-
tek.

Szeretettel gratulálunk! 

November 25-én növendékeink részt vettek
az „Advent első éjszakája” című hagyományos
ráckevei eseményen. A régi Városháza előtt fel-
állított színpadon Darabánt Márta Rebeka,
Darabánt Ábel Péter harmonikán, Nagy Ben-
degúz tenorkürtön, Nagy Botond trombitán,
Schön János harmonikán, valamint a sziget-
szentmártoni tagozat furulya-együttese mu-
zsikált.

A fanfárt Szijjártó Gyula tanár úr fújta.
Az adventi vásáron képzőművészet tagozatos

gyerekeink munkáiból vásárolhattak az érdeklő-
dők.

December folyamán zajlanak házi növendék-
hangversenyeink a Művészeti Iskolában. Ezek a
tanszaki közös órák nyilvánosak, mindenkit sze-
retettel várunk! 

december 6. kedd, 17.30 – Zongora tanszak
december 12. hétfő, 17.00 – Harmonika 

tanszak
december 13. kedd, 17.30 – Fafúvós tanszak
december 14. szerda 17.00 – Gitár tanszak
december 22. csüt. 16.00 – Hegedű tanszak

December 13-án, kedden a délelőtti órákban
tanítványaink egy kis adventi koncerttel ked-
veskednek az idősebbeknek a Családsegítő
Szolgálatnál.

Szeretettel várunk 
minden kedves érdeklődőt

a Ránki György Művészeti Iskola
KARÁCSONYI RENDEZVÉNYEIRE

a Savoyai-kastély kupolatermébe!

2011. december 19. hétfő, 17 óra
„Szabad-e bejönni ide betlehemmel?”
a néptánc tagozat műsora
Közreműködik a Bara Zenekar és a Dínom-

dánom Népzenei Együttes

2011. december 20. kedd, 17 óra
„Karácsonynak éjszakáján…”
a zenei tagozat műsora
Közreműködnek az iskola növendékei és

növendékzenekara
Meghívott vendégek: a ráckevei óvodások és

a Dínom-dánom Népzenei Együttes

Beszámoló a Művészeti Iskola eseményeiről, rendezvényeiről

2010 áprilisában a Pécs/Sopianae Örökség
Nonprofit Kft. és a Szent Mór Iskolaközpont és
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény meghir-
dette a III. Országos Világörökség Pályázatot.

Ehhez kapcsolódva Jubileumi Képző- és
Iparművészeti Gyermekrajz-katalógust adtak ki
„Értékeink” címmel.

Az album Pécs Ókeresztény temetője világ-
örökséggé nyilvánításának 10. évfordulója, a
Pécsi Egyházmegye Millenniuma és Pécs 2010
Európa Kulturális Fővárosa alkalmából került
kiadásra.

A kiállítás megnyitójára 2011. november 
19-én került sor. A pályázatra több mint ötven

intézményből érkeztek alkotások. A Ránki
György AMI Tűzzománc csoportja is több
munkával pályázott. Örömünkre négy diákunk
zománca díjazásra és a többiek munkája is
bemutatásra került. A kiállítást a Cella Septi-
chora Látogatóközpontban rendezték. A föld
alatti sírkamrák és emlékkápolnák a késő
római kori Európában élt keresztény közös-
ségek kitartásáról és hitéről tanúskodnak,
valamint bemutatják egy máig ható kultúra és
civilizáció gyökereit. A kiállítóközpont ön-
magában is lenyűgöző, ahogy a 4. és a 21.
század építészete találkozik. A tiszteletet
parancsoló falakat most a gyermekek őszinte

és tiszta érzéseiből fakadó „színes” alkotások
öltöztették föl.

Műhelyünkből díjazásban részesült: Borbély
Dóra, Gombás Anna, Piróth Inez és Vincze
Viktória.

A megnyitó előtt a város nevezetességeivel
ismerkedhettünk meg a Szent Mór Iskolaköz-
pont pedagógusainak segítségével. Külön öröm
és köszönet, hogy sok szülő is csatlakozott a
szombati kiránduláshoz. Fáradtan, de élmé-
nyekben gazdagodva érkeztünk haza. Köszönet
a szervezőknek a felejthetetlen napért és szíves
vendéglátásért!

Fodor Piroska

A múlt és a jövõ találkozása
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ó v o d a m ú z e u m t o u r i n f o r m  
Füvesítés a Vörösmarty

úti óvodában
Régóta próbáljuk füvesíteni óvodánk udvarát,

több-kevesebb sikerrel. Az idén ősszel ehhez
nagy segítséget kaptunk Mágori Zsóka kertész-
mérnök szüleitől, Líviától és Tibortól.
„Füvesítsünk, készítsünk öntözőrendszert és ki
fog nőni a fű” – szólt az ígéret és Mi hiszünk
benne.
Már hűvösödött az idő, mikor szülői segítséggel
hozzáláttunk a munkához. Több napon keresztül
zajlott a munka. Segítségre mindig számíthat-
tunk. 
Az első nap gereblyéztünk, tuját ritkítottunk és
gépi segítséggel felkapáltuk az udvar egy részét,
majd trágyát szórtak a szerencsés férfiak (igaz az
eső kedvezett nekik). 
Az elmaradt munkát hétközben fejezték be. 
Végül, minden készen állt a vetéshez, bekerült a
földbe az öntözőrendszer is.
Igen, de a természet nem segített nekünk, lehul-
lott a falevél. Öten egész nap gereblyézték a le-
velet, majd Tibor szórta a füvet. Előkerült a na-
gyon súlyos henger is, ami már a munka végét
jelentette.
Mi kolleganőimmel próbáltunk segíteni és élve-
zetesebbé tenni a munkát: kávéval, szendviccsel,
forró lángossal és az elmaradhatatlan óvodai teá-
val. 
A gyerekek nap mint nap kíváncsian lesik és
kérdezik: „Mikor nő már ki a fű?”
Bár erre még nagyon sokat kell várnunk, de azt
hiszem munkánk gyümölcse tavaszra előbújik,
és hosszú idő után udvarunk megint zöld lesz.

Akik segítették munkánkat:
Mágori Tibor és Mágoriné Kovács Lívia –
Mágori Zsóka szülei, akik megálmodták nekünk
az udvar füvesítését, öntözőrendszerét és anya-
gilag is támogatták a kivitelezést.
Balázs Árpád – Balázs Bogi édesapja 
Békés András – Békés Edina édesapja
Bódi Zsolt, Bódiné Pfeifer Zsuzsanna, Pfeifer
mama – Bódi Gergő szülei és nagymamája
Bőcze László – Bőcze Gerda édesapja
Hodinka László – Hodinka Milán édesapja
Kudarné Kovács Erzsébet, Kudar Ádám –
Kudar Kamilla édesanyja és testvére
Mikola Bence – Mikola Mátyás édesapja
Shwarcz Károly – Shwarcz Ádám édesapja
Tóth János – Tóth Norbert édesapja, aki konté-
nert biztosított számunkra
Sági János úr a KEVE-VÍZ Kft. ügyvezetője
Rendi János – fűtőnk, aki szinte minden nap
kivette a részét a munkából
Kollegáimnak: Ibolya, Annamária, Magdika,
Katika, Marika, Magdi, Szandra néninek

Önzetlen segítségüket köszönöm gyer-
mekeink nevében!

Kácserné Zaletnyik Ildikó
tagintézmény vezető

Ezzel a címmel rendezett kiállítást a művész
70. születésnapja alkalmából az „Árpád”
Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely azzal a
szándékkal, hogy tiszteletét és nagyrabecsülését
fejezze ki és Ráckeve nevében felköszöntse  a
Munkácsy-díjas festőművészt, akinek első kiál-
lítása éppen 40 éve, 1971-ben Ráckevén nyílt
meg. 

Bráda Tibor a Magyar Képzőművészeti Főis-
kola tanáraként ma már Budapesten él és dolgo-
zik, de ezer szállal kötődik városunkhoz, ezért
számos barát, ismerős is ellátogatott a megnyitó
ünnepségre.

Bráda Tibor a Fes-
tészet Napja c. ünnep
atyja, ezért a Magyar
Festészet Napja Ala-
pítvány elnökeként is
tevékenykedik, vala-
mint „dunapART”
alkotóközösség mű-
vészeti vezetője. 

A kiállításon Brez-
nyán-Tokai Ágnes
énekművész a festő
számára kedves népdalával, a Csitári hegyek
alatt című dallal köszöntötte a művészt, majd
Sipos Endre filozófus, festőművész méltatta és
mutatta be barátja festőművészetét. Sipos Endre
elmondta, hogy Bráda Tibor figurális képeit
határozott színkezelés, a színek finom össz-
hangja jellemzi. Korai, sötétebb tónusú fest-
mények után az 1970-es évek második felé-

ben gazdag koloritú, oldott festésű, kontrasztos
színkompozíciókat alkotott. E munkáira a raj-
zosság is jellemző volt. A 80-as évek közepére
színvilága a pasztellszínek felé tolódott, az
1990-es években nagy formátumú festményeket
festett.

Ezen a kiállításon az utóbbi 3-4 év terméseit
vonultatta fel a művész.

A megnyitó utolsó ceremóniájaként Fodor
Piroska festőművész-restaurátor, egykori tanít-
vány lepte meg egy ráckevei metszettel a mú-
zeum munkatársai nevében Mesterét.

A meghatott mű-
vész köszönetet mon-
dott a múzeumnak és
a ráckevei közönség-
nek az iránta tanúsí-
tott érdeklődésért és
szeretetért.

A kiállítást tekint-
sék meg minél többen,
2012. január 15-ig
nyílik rá lehetőségük!

Jáki Réka
múzeumigazgató

„Látvány és áhítat”

Bráda Tibor festõmûvész kiállítása 

Színház- és koncertjegy 
értékesítés
a 10 éves 

Tourinform Irodában!

Ne utazzon Budapestre,
vásárolja meg jegyét

kényelmesen Irodánkban!
Színházi előadások, 

koncertek, fesztiválok 
és egyéb rendezvények.

Karácsonyra, születésnapra,
névnapra vagy „csak úgy”

a színházjegy a legjobb
ajándék!

2300 Ráckeve, Eötvös utca 11.
Tel.: 24/429-747 
Fax: 24/429-747

E-mail: 
rackeve@tourinform.hu

Honlap:
www.tourinform.rackeve.hu

Nyitvatartás
szeptember 1. - június 14.
Hétfő-Péntek: 8.00-16.00

Ünnepi nyitva tartás

2011. december 19., 20.
ZÁRVA

2011. december 21-22-23.
9.00-14.00

2011. december 24.
10.00-12.00

A 10 éves 
Kistérségi Információs és
Marketing Iroda további,
ingyenes szolgáltatásai:

Turisztikai információk helyi,
régiós és országos szinten

Ingyenes turisztikai 
kiadványok terjesztése
Turisztikai kiadványok,

albumok értékesítése
Idegenvezető közvetítés



18 2011. december

r e n d õ r s é g  r e n d õ r s é g  r e n d õ r s é g  

A meghitt karácsonyi ünnepekre való készü-
lődés mindenkinek öröm. A bevásárlás izgalma
azonban sokszor feledteti azokat a biztonsági
szabályokat, amelyek betartása kimondatlanul is
hozzá tartozik az ünnepek előtti időszakhoz, ér-
tékeink védelméhez.

A gépkocsi utasterében felejtett csomag, egy
rosszul megválasztott, vagy becsatolt táska, egy
másodpercnyi figyelmetlenség, és már kész is 
a baj.

Annak érdekében, hogy a karácsonyi
készülődés ideje valóban nyugodt

legyen, kérjük fogadja meg a 
Pest megyei Bűnmegelőzési 

Osztályának tanácsait!

A bevásárlóközpontok parkolóiban lévő
gépkocsik utasterében hagyott csoma-
gok, táskát, azonnal felkeltik a rossz
szándékú emberek figyelmét, akik ez-
után a gépkocsik feltörésével könnyedén
meg is szerzik a kiszemelt csomagot.
Fokozottan figyeljenek értékeikre, ha tö-
megben tartózkodnak.
Okmányaikat, értékeiket mindig táská-
juk belső zsebeiben tartsák!

Kezüket mindig tartsák becsatolt táskájukon,
hogy észrevétlenül senki ne nyúlhasson hozzá!

Aki kisgyermekkel megy bevásárolni, az
pontosan tudja, hogy a számtalan játék és a pol-
cokon lévő ajándékok óriási kihívást jelentenek
a gyerkőcöknek, akik egy pillanat alatt képesek
eltűnni a szülők szeme elől. Míg a riadt szülő a
gyermekét keresi, akaratlanul is őrizetlenül
hagyja a bevásárló kocsin a táskáját, benne talán
a család karácsonyra félretett pénzével.
A vásárlás során a kézi, illetve válltáskát soha ne

hagyja a bevásárlókocsin, azt ugyanis szinte fel-
tűnés nélkül leemelheti bárki!
Ha mégis megtörtént a baj, forduljon a biztonsá-
gi szolgálathoz vagy a rendőrség munkatársai-
hoz!
Sokunk környezetében található olyan ember-
társunk, aki magányosan, egyedül él. Mivel társ
hiányában nem tudják, hogy kivel osszák meg
az ünnepek békés, áldott örömét, valamint ér-
zéseiket ezért a karácsony közeledtével esetük-

ben fokozódik az öngyilkosság veszélye.
Ez egy kis odafigyeléssel, embertársi
szeretettel megelőzhető.
Részükre a jó szó, egy kis figyelmesség,
adott esetben akár csak egy telefonhívás
több lehet a legegyszerűbb karácsonyi
ajándéknál is. Az ünnepet, az életet je-
lentheti.
Kérjük, hogy Ön is szánjon egy percet
azokra az ismerőseire, akik hasonló hely-
zetben vannak. 

Amennyiben olyan rokona, barátja, is-
merőse, szomszédja van, akinek szük-
sége van egy baráti jó szóra, akinél meg-
előzhető a tragédia, a közelgő ünnepek
alkalmával mindenképpen figyeljen oda
rájuk.

Ünnepekre való készülődés, de (nem) mindegy milyen áron?!

Tél, hó, szánkózás, karácsony, süti, aján-
dékozás, szilveszter, buli, öröm, játék…

Iskolásként sok minden jó és szép dolog
jut eszünkbe, amikor a téli szünidőre gondo-
lunk. De vajon belegondolunk-e a ránk leselkedő veszélyekre és az esetle-
ges balesetekre?!

Fontos, hogy tisztában legyetek egy-két számotokra is hasznos informá-
cióval, azért hogy a téli szünidő a kellemes élmények miatt legyen felejt-
hetetlen!

Ha a szünidő alatt egyedül maradsz otthon, akkor is légy elővigyázatos!
Ne engedj be idegeneket a lakásba, bármilyen indoka is legyen arra! 

A karácsonyi ünnepek fontos kellékei minden családban a gyertyák,

csillagszórók, de ezeket csak a szüleitek felü-
gyelete alatt gyújtsatok meg, mert súlyos kö-
vetkezményekkel járhat helytelen haszná-
latuk.

A szünidőben a barátokkal közösen szervezett programok (kirándulás,
mozi, színház stb.) tekintetében legyetek figyelemmel arra, hogy a téli idő-
számítás miatt hamarabb sötétedik, ezért lehetőség szerint erre tekintettel
szervezzétek meg a programokat és utána a hazafelé vezető utat. A szülei-
tek tudjanak arról, hogy hová mentek és várhatóan mikor érkeztek haza. 
Karácsonykor szeretjük meglepni a szeretteinket ajándékokkal, de ezek
megvásárlásakor a nagy tömegben megbújó és nagy rutinnal rendelkező
zsebtolvajokra próbáljatok figyelni és ne adjatok nekik esélyt, hogy a meg-
takarított pénzetekből ők lepjék meg a szeretteiket. A pénzeteket vagy a
bankkártyátokat, ha rendelkeztek ilyennel, tegyétek olyan helyre, ahol más
nem tud könnyen hozzáférni. 
Szilveszter idején a pirotechnikai eszközöket (petárdák, tűzijátékok) csak
a rendeltetésüknek megfelelően használjátok, betartva a jogszabályok által
előírt idő- és helybeli korlátokat, ezáltal elkerülve a maradandó sérüléseket
okozható baleseteket. 
Az ünnepek ideje alatt sem ajánlott az alkohol fogyasztása, mert a fiatalko-
rúak esetében is a legtöbb diszkóbaleset ennek a számlájára írható. Emel-
lett könnyebben válhatsz alkohol befolyása alatt bűncselekmény áldo-
zatává (kirabolnak, tettleg bántalmaznak) vagy még rosszabb esetben el-
követőjévé (garázda magatartás, testi sértés).

Jó tudni, hogy nem csak az tartozik felelőséggel az elkövetett cselek-
ményért, aki azt teszi, hanem az is büntetésben részesül, aki a bűncselek-
mény elkövetéséhez valamilyen módon segítséget nyújtott. 

Jó pihenést, kellemes karácsonyi és újévi ünnepeket!
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Osztály

Téli szünido?!
, ,
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A hideg idő beálltával egyre több embert érint a
megfázásos betegség. Nem vesszük figyelembe az
évszakváltozást. Öltözködjünk az időjárásnak
megfelelően.

Táplálkozásnál lehetőleg a belsőnket melegítő
ételeket együnk. Immunrendszerünket vitamindús
gyümölcsök, zöldségek fogyasztásával erősítsük.
Légzőszervünket mozgással sportolással aktivizál-
juk friss levegőn, a kapacitása jobb lesz és tisztul a
tüdőnk. 

Sajnos előfordulhat, hogy ennek ellenére meg-
fertőz bennünket egy vírus vagy baktérium. 

Azonban az edzett szervezet gyorsabban legyő-
zi a kórokozót, így újra egészséges lesz.

A leggyakoribb meghűléses betegség a nátha.
Folyik az orrunk, tüsszögünk, lázasak vagyunk.

Lázas állapotnál ágynyugalomra van szüksége a
betegnek és orvoshoz kell menni. 

Az alkalmazott gyógyszerek mellett gyógynö-
vénykúrával is segíthetjük a gyógyulást. Az iz-
zasztókúra a leghatásosabb. Lázcsillapító és iz-
zasztó növényeket alkalmazzunk. Ilyen hatású a
bodza virága, a hársfa virága, fűzfa kérge, de a roz-
maringlevelet is tehetünk a teavízhez, kellemesebb
lesz az íze.

Köhögés
Leggyakoribb kiváltója a megfázás. Az első jele

kapar a torka, gyulladt, piros a nyálkahártya.
Szárazon köhög a beteg, nincs mit felköhögnie.

Ilyenkor nyálkát tartalmazó gyógynövényeket al-
kalmazhatjuk. A papsajt mályvát, fehér mályva
gyökerét, levelét, izlandi zuzmót, lenmagot. Ezeket
a növényeket langyos vizes áztatással készítjük 4-5
órán keresztül. Fél liter vízhez két púpozott evőka-
nál teát teszünk, amit három részletben iszogatunk.
Bevonja a duzzadt nyálkahártyát, gyorsítja a gyul-
ladt felület gyógyulását.

Nagyobb lyukú szűrőn kell átszűrni. Addig
igyuk amíg a százaz köhögés fennáll.

Hurutos köhögés
Ebben az esetben a szaponin tartalmú gyógynö-

vényeket ajánlott alkalmazni.
Ez a hatóanyag a véráramban felszívódva eljut a

lerakódott hurutos légcsőbe, ahol a letapadt nyákot
feloldja, így könnyíti annak felköhögését. 

A legfontosabbak: ökörfarkkóró virága, mezei
zsurló, kankalin virág.

Az ilyen hatóanyagú drogok hasonló hatású
gyógynövényekkel keverve nagyon jó gyulladás-
csökkentő és hurutoldó hatást érhetünk el. 

Például: kakukkfű, hársfavirág, feketebodza vi-
rág, borsmenta.

Torokgyulladás
Erős meghűlés következménye is lehet kaparó,

fájó torok. Előfordulhat akkor is, ha nagyon hideg
folyadékot hirtelen iszunk, sok fagylaltot fogyasz-
tunk egyszerre, jókedvünkben sokat énekelünk,
erősen füstös helyen sokáig tartózkodunk. Kezelé-
sére a következő gyógynövényeket használjuk: or-
vosi zsálya, szurokfű, izsópfű, apróbojtorján, ka-
kukkfű. Kiváló természetes antibiotikum a propo-
lisz csepp vagy tabletta, amit elszopogatva helyi-
leg fejti ki a hatását.

Fontos az immunrendszer karbantartása, erősí-
tése. A megfázásos kezeléssel együtt lehet alkal-
mazni az Echinacea (Bíborvörös kas virág) gyógy-
növényt, ezzel elősegítjük a gyógyulást. A jól mű-
ködő immunrendszer kivédi a betegségeket,
egészségesek maradunk. Gyógynövények alkal-
mazásakor érdemes kikérni a szakember vélemé-
nyét.

Kedves Olvasóim! Szívből kívánom Önöknek,
hogy a közelgő ünnepek egészségesen, szeretet-
ben teljenek. Boldog Karácsonyt!

Zákány Erzsébet természetgyógyász 
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A légúti megbetegedésekrõl

Közlekedési hírek
Október 18-án 09.15 óra körüli időben a Petőfi

utcában az Ady Endre utca irányába közlekedett
egy budapesti férfi a személygépkocsijával. A ki-
helyezett Elsőbbségadás kötelező! jelzőtábla elle-
nére nem biztosított elhaladási elsőbbséget az Ady
Endre utcán közlekedő ráckevei hölgy által veze-
tett személygépkocsinak és összeütköztek. Anyagi
káros a baleset, szerencsére személyi sérülés nem
történt. Október 23-án 16.35 óra körüli időben egy
ráckevei hölgy a kerékpárjával a Bocskai utcán
közlekedett a Bajcsy-Zsilinszky utca irányába. A
kereszteződésben a kihelyezett Elsőbbségadás kö-
telező! jelzőtábla ellenére nem biztosított elhaladá-
si elsőbbséget a Bajcsy-Zslinszky úton közlekedő
ráckevei fiatalember által vezetett személygépko-
csinak és összeütköztek. A kerékpáros 8 napon be-
lül gyógyulú könnyű sérüléseket szenvedett.

Érdekességek, kisebb súlyú cselekmények
November 03-án 10.00 óra körül Újhegyen al-

kalmi lopás módszerével egy családi ház udvaráról
tulajdonítottak el gázpalackot, fúrógépet, elektro-
mos kábelt és birkanyíró ollót. A Soltra Alajos ut-
cában november 06-án hajnali 03.00 órakor intéz-
kedett a rendőr családi botránynál. Szerelemféltés
áll a háttérben, ezt a feleknek meg kell beszélniük,
európai emberek módjára kell megoldaniuk szerel-
mi problémáikat. November 12-én hajnali 05.00
óra körüli időben az Iskola utcában egy férj erősen
leittasodott és szintén családi vita alakult ki. A 
Penny Marketben 2 esetben is alkalmi tolvajt fogott
a biztonsági őr, egy idősebb hölgy és a másik eset-
ben két 10 éves forma kölyök volt a tolvaj. A gyere-
kek ügyében megszüntetésre kerül sor, mert még

gyermekek, de az idős hölgy ügye a Ráckevei Váro-
si Bíróságon köt ki, ott kap majd ítéletet a tulajdon
elleni szabálysértés elkövetése miatt. Az elmúlt hó-
napban Ráckeve területén 9 ügyben indítottunk
gyorshajtás miatt közigazgatási eljárást. 

Bűncselekményekről
Október 18-ra virradóra a Táncsics utcában egy

udvaron parkoló tehergépkocsiból tanksapka lefe-
szítés módszerével gázolajat loptak el nagy meny-
nyiségben. Ugyancsak október 18-ra virradóra a
Becsei utcában egy udvaron parkoló személygép-
kocsiból rádiós magnót loptak ki.  Október 20-ra
virradóra a Dr. Mészáros Lajos utcában egy családi
házhoz tartozó melléképületbe törtek be lakatpánt
feszítés módszerével és onnan hegesztő trafót,
szerszámokat loptak el. Október 20-án késő dél-
után a Bercsényi utcában egy családi házba szú-
nyogháló kivágás módszerével hatoltak be és on-
nan fényképezőgépet, számítógépet, ékszereket
vittek el. Az Október utca elején parkoló személy-
gépkocsiról október 21-re virradóra pedig lelopták
mind a két forgalmi rendszámot. Láncfűrészt és
szerszámokat loptak el a Táncsics utcában egy csa-
ládi ház melléképületéből október 26-ra virradóra
lakatfeszítés módszerével. Motoros körfűrészt,
szerszámokat és kerékpárt tulajdonított el ismeret-
len elkövető a Gábor Áron utcán található családi
ház pincéjéből ablak betörés módszerével október
27-re virradóra.  Október 30-án a kora esti órákban
a Szent Vendel utcában betörtek egy családi házba
és ékszereket zsákmányoltak. A család számára az
ellopott érték régi, szép családi ereklye, igyek-
szünk mindent megtenni, hogy a betörőket felku-
tassuk. Ablakbenyomás módszerével törtek be a

Széchenyi utcán október 30-ra virradóra és a csalá-
di házból DVD-lejátszót loptak el. November 
1-jére virradóra kerti kapát, bort és pálinkát loptak
el a Viola utcában egy családi ház melléképületé-
ből. November 06-án hajnalban a HÉV-állomásnál
a diszkóból elloptak egy értékes mobiltelefont. No-
vember 05-re virradóra egy nyitott garázsban par-
koló személygépkocsi ajtaját feszítette ki ismeret-
len tettes és onnan iratokat, készpénzt, étkezési
utalványt tulajdonított el a Dr. Mészáros Lajos ut-
cában. November 07-én 11.40 óra körüli időben
egy busz nagy mennyiségben tankolt gázolajat a
MOL kúton, de valamiért elfelejtette kifizetni az
üzemanyag árát. A Tókert soron regisztráltunk
még pár bűncselekményt. 

Körözési hírek
Farkas György 31 éves Ráckeve, Soltra A. u. 57.

sz. alatti lakos ellen egy elfogatóparancs van érvény-
ben csalás miatt a Budakörnyéki Bíróság  körözi.

Kiss Krisztián 34 éves Ráckeve, Haladás u. 20.
sz. alatti lakos ellen a Pest Megyei Bíróság BV
Csoportja adott ki körözést lopás miatt.

Ittas járművezetés bűncselekmény miatt körö-
zést adott ki a Pest Megyei Bíróság BV Csoportja
Bunkóczi Imre  53 éves Ráckeve, Ilona köz 1. szám
alatti lakos ellen.

Információ vagy egyéb adat esetén értesíthetik a
körözési előadót is vagy bármelyik rendőrt.

Boros László Ráckeve, Újhegy Szórt terület 72.
sz. alati lakost a Bp. XX. és XXI. Ker. Bíróság kere-
si garázdaság bűncselekmény miatt.

A Ráckevei Rendőrkapitányság telefonszámai:
06-24-518-680, 06-24-518-690, 06-20-444-1268

Szabó Sándor r. alezredes

Helyhiány miatt a Körözési híreket a következő
számban olvashatják. – a szerk.

Rendõrségi hírek
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A Tápiógyörgye elleni hazai fiaskó nagy ha-
tással volt a következő, Nagykáta elleni hazai
mérkőzésre is. Elsősorban nem is a hazai vere-
ség okozta sokk miatt, hanem az előző számban
már ismertetett okok miatt is. A Györgye elleni
mérkőzésen – mint azt már említettük – a játék-
vezető alaposan megtizedelte csapatunkat, ami-
nek hatása a Nagykáta elleni találkozót is „ren-
desen” befolyásolta. 

Ráckeve–Nagykáta 1:2 (0:1)
Ráckeve: Zelei, Mező N., Lakics, Kelemen

G., Vedres, Kovács P., Gyurcsányi, Tóth J.,
Lerner B., Varga G., Kovács N. Csere: Bongó
N. (k), Bonhardt, Csontos, Májer, Pirisi D. Gól-
lövő: Tóth J. Edző: Pirisi Sándor.

A már említett nehézségek ellenére a Keve
kezdte jobban a mérkőzést. A 10. percben Ko-
vács P. lövését védte a vendég portás. A 18.
percben Zelei hárította a vendégek próbálkozá-
sát. Hibás átadások jellemezték a hazai csapatot.
A 22. percben vendéglehetőséget láthattunk,
szerencsére megúsztuk. A 33. percben szabad-
rúgáshoz jutottunk, de Vedres lövése egy kicsi-
vel mellé szállt. A következő két Zelei bravúr
már előre vetítette a történéseket. A 40. percben
helyezkedési hiba nyomán a vendégek fejesből
szereztek vezetést (0:1). A félidő zárásaként két
Kovács N. hiba borzolta a kedélyeket. A máso-
dik félidő elején egy kátai kontrát követően már
0:2-őt mutatott az eredményjelző. A 49. percben
a gólvonalról mentettek a vendégvédők. Az 55.
percben Tóth J. közelről szépített (1:2). Az 58.
percben újabb kevei lehetőség maradt ki. A 67.
percben Lakics fejelt mellé. A 69. percben a
vendégek kapusa hatalmas bravúrt mutatott be.
Vedres, majd Kovács P. veszélyeztetett, de egy
Zelei bravúr is jellemezte ezt az időszakot. A 87.
percben egy sikertelen hazai szabadrúgással zá-
rult le az események sora. 

A hazai vereség elsőrendű okait már koráb-
ban is tárgyaltuk, de ebben a mérkőzésben ezzel
együtt is benne volt a győzelem lehetősége. 

Újhartyánba utaztunk a következő forduló-
ban, és kiegészülve az eltiltottakkal, reményked-
hettünk a jobb szereplésben. 

Újhartyán–Ráckeve 1:4 (1:2)
Ráckeve: Zelei, Lakics, Vedres, Lerner B.,

Kelemen G., Kovács P., Gyurcsányi, Májer,
Tóth J., Cserna, Varga G. Csere: Bongó N. (k),
Mező N., Kovács N., Pirisi D. Góllövők: Gyur-
csányi, Májer, Cserna, Kovács N. Edző: Pirisi
Sándor.

A Ráckeve ezen a mérkőzésen is – szokásá-
hoz híven – rengeteg gólhelyzetet dolgozott ki.
Ebből a sok lehetőségből most négyet ki is tu-
dott használni. Végül is ez volt a záloga az ide-
genbeli sikernek. 

A Pereget vártuk szomszédvár rangadóra, és a
cél az is lehetett, hogy javítsunk a hazai mérle-
günkön.

Ráckeve–Pereg 3:0 (3:0)
Ráckeve: Zelei, Vedres, Lakics, Kelemen G.,

Lerner B., Kovács P., Tóth J., Gyurcsányi,
Májer, Cserna, Szöllősi. Csere: Bongó N. (k),
Bonhardt, Kovács N., Papp L., Varga G., Pirisi
D. Góllövők: Tóth J., Májer, Cserna. Edző:
Pirisi Sándor.

Jól kezdtük a mérkőzést, hiszen a 4. percben
Tóth J., szépségdíjas góljával megadta az alap-
hangot (1:0). A 7. percben Cserna gólját érvény-
telenítette a játékvezető. Igen véleményes volt
az eset. A 10. percben Zelei bravúrjának tapsol-
hattunk. A 14. percben adódó lehetőséget még
elszalasztottuk. A 16. percben már 2:0-át muta-
tott az eredményjelző, hiszen Májer szemfüles
gólt szerzett. A 23. percben Tóth J. ígéretes hely-
zetből mellétrafált. A 29. percben Cserna egy
kiugrás végén már 3:0-ra módosította az ered-
ményt. A 36. percben újabb Zelei bravúrnak tap-
solhattunk. A 40. percben ismét egy kevei gólt
érvénytelenített a bíró. Ráckevei lehetőséggel
zárult az első játékrész. 

Kiegyenlítettebb lett a játék a második félidő
elején, amit egy Zelei védés is igazolt. Az 58.
percben Májer előtt adódott helyzet, ami kima-
radt. A 60. percben Cserna remek szólóját köve-
tően Kovács P. kapufát lőtt. A következő idő-
szak jellemzőjét Cserna és Tóth J. lehetősége je-
lentette, mindkettő kimaradt. A 79. percben
Gyurcsányi alig lőtt mellé, majd egy szerencsés
vendég kapufa riogatott. A 87. percben Varga G.
emelését szerencsével védte a vendégek háló-
őre. A Ráckeve magabiztos játékkal, a végered-
ménynél is biztosabban győzte le a második já-
tékrészre kissé feljavult Pereget.

A Keve a tabella második helyét foglalja el,
mint azt már korábban említettük, mindössze
egyetlen pont a hátránya a listavezetővel szem-
ben.

Az ifjúságiak mérkõzéseirõl
Ráckeve–Nagykáta 3:6 (1:3)
Ráckeve: Jónás L., Szász Sz., Horváth B.,

Birtha, Szarka Á., Papp K., Dulcz D., Moharos
P., Szabó Z., Bajai, Kovács M. Csere: Dudás,
Varga B., Hatvani. Góllövők: Szabó Z. (11-es-
ből), Kovács M., Dudás. Edző: Fazekas Ferenc.

A három hazai gól sem volt elég a győze-
lemhez.

Újhartyán–Ráckeve 0:3 (0:2)
Góllövők: Szabó Z. 2, (mindkettő 11-esből),

Dulcz D. Edző: Fazekas Ferenc. 

Ismét idegenbeli győzelemnek örülhettünk.

Ráckeve–Pereg 3:4 (1:2)
Ráckeve: Gergő J., Hatvani, Birtha, Szarka

Á., Papp K., Kovács M., Tóth Á., Szabó Z.,
Dulcz D., Moharos P., Bajai. Csere: Horváth D.,
Jónás L., Dudás, Varga B., Marczin A., Szász
Sz. Góllövők: Kovács M. 2, Tóth Á.

A három hazai gól most sem volt elegendő. 

Az U15-ösök mérkõzéseirõl
Dabas–Ráckeve 2:2 
Ráckeve–Bugyi 3:0
Góllövők: Szanyó L. 2, Kalapács P.
Edző: Balczer Ambrus
Régió SC–Ráckeve 3:1
Góllövő: Cserna J.
Edző: Balczer Ambrus
Ráckeve–Szigetújfalu 22:1
Edző: Balczer Ambrus
Még a gólok számának megállapítása sem

volt könnyű.

Az U13-asok mérkõzéseirõl
Dunaharaszti–Ráckeve 1:0 (0:0)
Edző: Papp László
A Ráckeve csak ezen az egy mérkőzésen nem

szerzett gólt.
Ráckeve–Délegyháza 4:3 
Góllövők: Kalmár S. 2, Novák Cs., Tóth Á.
Edző: Papp László
Ráckeve–Dömsöd 3:2 
Edző: Papp László

Losits János

l a b d a r ú g á s  l a b d a r ú g á s  f e k v e n y o m á s

Mindössze egy pontnyira a listavezetõtõl
(A Ráckeve a második a tabellán)

Újabb sikerek 
a fekvenyomásban

November 4-én került megrendezésre
Szeghalmon a VILÁGKUPA erőemelő és
fekvenyomóverseny.

Városunkat két profi versenyző képvisel-
te, Master’s 7. kategóriában 75 kg-os súly-
csoportban Baranyai József 112,5 kg-mal lett
aranyérmes, míg Hajdú Martin ifjúsági ver-
senyzőként 67,5 kg-os súlycsoportban 97,5
kg-mal ezüstérmet szerzett. Versenyzőink is-
mét bizonyították, hogy szorgalommal, kitar-
tással és sok-sok „edzéssel” elérhetjük a cél-
jainkat!

Baranyai József méltán megérdemli, hogy
példaképük legyen a sportot kedvelő fiata-
loknak.

Büszkék vagyunk rájuk!

Baranyai Anikó
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A Szigetszentmiklós II. kézilabda csapata kö-
vetkezett a sorsolás szerint Dömsödön. Megle-
petéssel tapasztaltuk, hogy a jól ismert játékosok
helyett csupa fiatal arcot láthattunk az ellenfél
soraiban, köztük nem is egy az NBIB-s felnőtt
csapatban is helyet kapott a korábbiakban. Saj-
nos erre vonatkozóan a kiírásban nincsen tiltó
paragrafus. A mérkőzés jegyzőkönyve fura mó-
don szőrén-szálán eltűnt, így csak szöveges for-
mában tudósíthatunk róla. 

Ráckeve VKSK–Szigetszentmiklós II
23:26 (14:12)

Az első játékrész, ahogy az eredmény is mu-
tatja Ráckevei vezetéssel zárult. A 14:12 még a
vendégekre nézve volt hízelgő. A második fél-
időben utolérte csapatunkat a szokásos hullám-

völgy. Ennek ellenére a végjátékhoz úgy jutot-
tunk el, hogy egy perc húsz másodperccel a vége
előtt, egy gólos vendég vezetésnél, hétméteres-
hez jutottunk, és emberelőnybe is kerültünk.
Sajnos egyikkel sem voltunk képesek élni, és
így alakult ki a végeredmény. 

Az Aranyszarvas SE következett ismét Döm-
södön.

Ráckeve VKSK–Aranyszarvas SE 28:29
(16:15)

Ráckeve: Kalapács I., Sáfrányos A., Kovács
I., Sztázics R. 4, Molnár D., Béczi J. 5, Cser J. 2,
Láng T. 1, Jónás P. 4, Borbély I. 4, Horváth J. 8.

Játékos edző: Béczi J./Losits János
Az első játékrészben végig a Keve vezetett.

Az igen szorosan alakuló második félidőben ha-

talmas nyerési lehetőséget szalasztottunk el, kü-
lönösen a végjátékban elkövetett gyermeteg hi-
bák miatt. 

Örkénybe látogattunk a következő fordulóban.
Örkény SE–Ráckeve VKSK 32:17 (18:4)
Ráckeve: Sáfrányos A., Kalapács I., Kovács

I., Márczy G. 5, Balogh J. 1, Marton Cs. 4,
Horváth J. 2, Sztázics R., Molnár D., Béczi J.,
Cser J., Láng T., Jónás P. 2, Borbély I. 3.

Játékos edző: Béczi János/ Losits János
Ahogyan az eredményből is kiderül, mind-

össze négy lőtt gólra voltunk képesek az első já-
tékrészben, ami szinte példa nélküli. A kiegyen-
lített második játékrész már csak kozmetikázni
volt képes a nagy arányú vereséget. 

Losits János

Tisztelt Olvasók!
Szeretnék röviden bemutatkozni, valamint tá-

jékoztatást nyújtani az eddig elért eredmé-
nyeinkről. 

Sensei Mező Sándor 3. danos kyokushin ka-
rate mester-tanár vagyok.
A Testnevelési Egyetem, Össz. karate sport
szakedző-sportszervező szakán
végeztem.
Egyesületünk a Honvédelmi Mi-
nisztérium alatt működő Honvéd
Reflex Egyesület Küzdő szak-
osztálya. 
28 éve tanulom és foglalkozom a
kyokushin karatéval. A Magyar
Honvédség hivatásos katonája-
ként több éven keresztül foglal-
koztam és tanítottam, a „katonai
kézitusa közelharcot”.

Több mint 10 éve tanítom mester
szinten a kyokushin karatét kü-
lönböző korosztálynak.
Tanítványaim közt megtalálható
az 5 éves kisgyermek és az 50
éves felnőtt is.
Az eddigi edzői munkám során
tanítványaim komoly eredmé-
nyekkel büszkélkedhetnek, Or-
szágos, Diákolimpiai, illetve Nemzetközi baj-
noki címmel.

Tisztelt Olvasók! Ráckevén 2009 márciusá-
ban kezdtem el tanítani heti két-három alkalom-
mal a kyokushin karatét, az Ady Endre Gimná-
ziumban.
Kezdetben nagyon kis létszámmal kezdtem el a
tanítást és örülök, hogy nem adtam fel. Rövid
idő elteltével, nagyon nagy munkával és megfe-

lelő edzés számmal komoly eredményeket ér-
tünk el. Nem túlzok, ha azt mondom, hogy Ők
lehetnek a kyokushin karate egyik nagy remény-
ségei.

2010-2011. évben elért eredményeink: 
Sallay Gréta 2010. 02. 27. Sátoraljaújhely

Országos nyílt kyokushin bajnokság gyermek I.
korcsoportban II. helyezett ezüst, Sallay Gréta
2010. 05. 08. Győr Nemzetközi nyílt kyokushin
karate bajnokság gyermek I. korcsoportban I.
helyezett arany, Nemzetközi bajnok, Major
Fruzsina gyerek III. korcsoportban III. helyezett
bronz, Bistrae Ramóna Izabella gyermek I.
korcsoportban első nyolc közé jutott, sérülés
miatt nem tudta folytatni a versenyt. Sallay
Soma 2010. október 30. Karcag Országos nyílt

kyokushin karate bajnokság, serdülő korcso-
portban II. helyezett ezüst, Major Zsolt gyermek
II. korcsoportban III. helyezett bronz. Sallay
Gréta 2010. 11. 13. Budapest Bushido Európa-
kupa gyermek I. korcsoport II. helyezett ezüst,
Major Fruzsina gyermek III. korcsoportban II.
helyezett ezüst. 

2011. 09. 17. Karcag Nagykun
kupa Országos nyílt bajnokságon
Major Fruzsina gyermek II. kor-
csoportban I. helyezett arany,
Sallay Gréta gyermek I. korcso-
portban II. helyezett ezüst, Ifj.
Bohák Imre KATA-formagya-
korlat, gyermek I. korcsoportban
első nyolc közé jutott. 2011. 11.
06. Budapest Bushidó Európa
kupa gyermek II. korcsoport
Major Fruzsina I. helyezett
arany, Nagy Rozália gyermek III.
korcsoportban I. helyezett arany,
Sallay Gréta gyermek I. korcso-
portban III. helyezett bronz,
Sümegi Máté gyermek I. korcso-
portban III. helyezett bronz.

Tisztelt Olvasók! A Ráckevei
kyokushin karate csoport kemé-

nyen dolgozik azért, hogy jó eredményeket ér-
jen el, hogy a város büszke lehessen e sportág
versenyzőire is, úgymint a többi nagyszerű más
sportágakban sportoló versenyzőkre.

Köszönet azoknak a szülőknek, akik támogat-
ták és segítik a csapatunkat, valamint köszönet
az Ady Endre Gimnázium Igazgatójának. 

Tisztelettel:         
Sensei Mező Sándor 3. dan

Két igen szoros és egy rendesen bő „zakó” a folytatásban

Ráckevei kyokushin karate csoport!
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LAPZÁRTA!
A Ráckevei Újság 
2012. JANUÁRI 

SZÁMÁNAK lapzártája: 

2011. december 22., 12.00 óra. 

Kérem a lapzárta pontos betartását!
A kéziratok elfogadása nem jelenti azok

feltétlen megjelentetését! 
A hirdetések valódiságáért felelôsséget 

nem vállalunk!

E-MAIL CÍM VÁLTOZÁS!
E-mail elérhetőségek: 

jreka@invitel.hu 
rackeve@rackeve.hu 

rujsag@invitel.hu
Kérjük írásaikat, cikkeiket, 

információikat, hirdetéseiket ezekre a
címekre küldjék.

Az újság ára és a hirdetési tarifák nem
változtak a 2010-es évhez képest!

Köszönettel: 
Jáki Réka, szerkesztő

Magánállatorvosi ügyelet
2011. december 3-4.

Dr. Vona Viktor
Ráckeve, Kossuth L. u. 85.
Tel.: 06-20-926-4293

2011. december 10-11.
Dr. Bécsi László

Ráckeve, Ady E. u. 48.
Tel.: 06-20-924-2367

2011. december 17-18.
Dr. Mészáros János

Kiskunlacháza, Rózsa u. 5.
Tel.: 06-20-927-2366

2011. december 24-25.
Dr. Guba Sándor

Szigetszentmárton, Bercsényi u. 8.
Tel.: 06-30-265-2515

2011. december 26.
Ifj. Dr. Fábián Miklós

Kiskunlacháza, Báthory u. 8.
Tel.: 06-30-951-0507

2011. december 31- 2012. január 1.
Dr. Nagy Zoltán

Dömsöd, Kossuth L. u. 95.
Tel.: 06-20-934-7625

KÖR-TV ADÁSRENDJE
A KÖR-TV-t a UPC-Fibernet Kábelteleví-
zió hálózatán foghatják. Saját műsoraink:
Hétfôn 10:00 órakor
Szerdán 18:00 órakor
Pénteken 18:00 órakor
Szombaton 15:00 órakor jelentkeznek.

VÉRADÁS! TARTSON
VELÜNK!

Kedves Véradók, potenciális Véradók,
kedves Olvasók!

2011-ben negyedszer szervez a Magyar
Vöröskereszt véradást Ráckevén, december
8-án 12-18 óra között, az Ács Károly
Művelődési Központban. 

Kérjük, ne felejtsék el magukkal hozni
személyigazolványukat és TAJ-kártyájukat.
Nagyon fontos, hiszen ezen okmányok nélkül
nem tudják Önöket regisztrálni, és nem vehet-
nek részt a véradáson!

Várunk mindenkit szeretettel!
Szőllősy Nikoletta helyi szervező

Ráckevei Újság * Felelôs kiadó: Mesterné Veszeli Mária, jegyzõ * Felelôs szerkesztô: Jáki Réka * e-mail cím: rujsag@invitel.hu 
jreka@invitel.hu • rackeve@rackeve.hu * Leíró munkatárs: Ácsné Bezsenyi Ilona * A szerkesztôség címe: 2300 Ráckeve, Szent István tér 4. 

* PRESS+PRINT Kft. Kiskunlacháza, Gábor Áron u. 2/a * Eng. sz.: III/PHF/149P/1989 * ISSN 0864-9502 * Megjelenik: havonta

Ráckevei Kick-box Sportegyesület fényes sikerei!
II. Budaörs Intersport Kupa

2011. október 29-én került megrendezésre a II. Intersport Kupa, melyet a Kesjár Csaba
Általános Iskola tornatermében rendeztek meg.

Az ország különböző helyeiről 11 csapat mintegy 120 indulója mérte össze tudását semi con-
tact és ligt contakt kategóriában. Ráckevei Kick-box SE 9 versenyzője versenyzett light contakt
(folyamatos küzdelem) kb. 150 néző volt kíváncsi a mérkőzésekre, amiről a Budaörsi TV is
készített összefoglalót. A három páston folyó küzdelmek 11 órától 20 óráig tartottak. Ráckeve
csapata: Jakab Ferenc aranyérem, Rostás Adrián ezüstérem, Kun Dominika ezüstérem, Miklósi
Olivér ezüstérem, Gyengési Gábor bronzérem, Kun Eszter bronzérem, Orbai Gábor bronzérem,
Firnigl Roland bronzérem, Szabó Dániel 4. hely.

Ezt a versenyt követte november 19-én Sashalmon a közösségi házban megrendezett Kick-box
verseny, melyen két versenyző
indult ráckevei színekben. Mik-
lósi Olivér, aki kezdő verseny-
zőként kitartó szorgalmas edzés
munkának köszönhetően két
súlycsoportban 4 db éremmel
büszkélkedhetett, 3 ezüst 1 bronz,
ami kimagasló teljesítménynek
számít semi-light kategóriában.

Másik indulónk Csikós Kriszti-
na, aki 2 db ezüstérmet szerzett be
semi-light kategoriában.

Gratulálunk a szép teljesítmény
eléréséhez!

Kovács Attila edző

Köszönetnyilvánítás 
Köszönjük mindazoknak, akik szeretett

férjemet, édesapánkat és nagypapánkat
DEMINGER FERENCET

életének 62. évében utolsó útjára elkísérték,
sírjára koszorút és virágot helyeztek el, jelen-
létükkel szeretetüket és tiszteletüket nyil-
vánították ki.

Deminger Ferencné
és családja

PRÁNA INGATLANIRODA. 
Ingatlanközvetítés, értékbecslés, 
„Keres-Kínál” hirdetésfelvétel. 

Cím: Ráckeve, Szent István tér 2. 
(Önkormányzattal szemben, OTP mellett.) 

Tel.: 06-20-9337-966, 
web: www.pranairoda.hu, 

e-mail: gala9905@fibermail.hu. 
Rugalmas nyitvatartás, telefonos egyeztetés

alapján az ügyfelek rendelkezésére állok.
***

KÁRPITOS! MODERN- és stílbútorok javítása,
felújítása. Cím: 2300 Ráckeve, Gorkij u. 64. 

Telefon: 06-24-422-124 
Mobiltel.: 06-30-328-7793

***
KÚTFÚRÁS 110-es átmérőjű CSATORNA-

CSŐVEL. Stégkészítés és felújítás! 
Telefon: 06-30-9640-485

APRÓHIRDETÉSEK
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Kiskarácsony, Nagykarácsony
Kisült-e már a kalácsod?
Ha kisült hát ide véle!
Hadd egyem meg melegébe!

Halászlé korhely módra
Különbféle apró halból halászléalapot főzök

és szokásos módon szitán átnyomom.
A lébe vékonyra metélt sárgarépát, petre-

zselymet, zellert teszek, beledobok 1 db babér-
levelet. Pár perccel a zöldség megpuhulása
előtt beleteszem a halszeleteket és készre fő-
zöm. Ecettel, cukorral ízesítem, 2 dl tejföllel
behabarom.

Fokhagymás harcsa
A harcsaszeleteket szép pirosra megsütöm,

és kiszedem egy tálra. A zsiradékot melyben
sült, egy lábosba öntöm, szűrőn át. Belenyo-
mok pár cikk fokhagymát, felöntöm  jóféle sa-
vanykás házi tejföllel, kevés fehérborral, ízlés
szerint sózom, borsozom és jól összerotyogta-
tom. Beleteszem a sült hal szeleteket, még
egyet lobbantom, és kész is van a finom vacso-
ra. Ajánlom evés előtt legalább egy órával el-
készíteni, hogy az ízeknek legyen idő össze-
érni.

Ugyanezt a receptet szoktam tárkonyosan is
készíteni. A módszer ua. mint a leírtakban,
csak fokhagyma helyett tárkonyt használok.

Puliszkával tálalom, de lehet krumplival,
rizzsel is.

Gesztenyés szelet

7 db tojás, 14 dkg cukor, 11 dkg liszt, 3 dkg
darált dió, 1 dl rum, 5 dkg gesztenyemassza.

Krém: 30 dkg cukor, 30 dkg vaj, 1 dl víz, 1
kanál rum, 25 dkg gesztenyemassza.

A tojásokból  és a hozzávalókból a szokásos
módon piskótát sütünk. A kisült lapot, 4 egy-
forma részre vágom.

A krémhez a cukrot a vízzel felforralom,
majd hozzáadom a vajat, a tűzről levéve, telje-
sen kihűtöm. Ekkor habverővel felverem, hoz-
záadom a rumot és a gesztenyemasszát. A la-
pokat meglocsolom rummal, megkenem a
krémmel, egymásra helyezve. Hagyok krémet
a bevonásra is. Tetejére reszelek gesztenyét,
vagy megszórom csokidarával. 1 órára hűtőbe
teszem, utána szeletelhető.

Minden Kedves Olvasónak Áldott Kará-
csonyt és Békés Boldog Újesztendőt kívánok!

Ünnepeljenek együtt családtagjaikkal, de
gondoljunk azokra is, akik sajnos már nem le-
hetnek velünk.

Szász Veronika

Karácsonyi ötletek…
Megint eltelt egy év, itt a karácsony. Mind-

annyiunk kedves ünnepe – a szeretet szimbó-
luma. Egy-két hét és a konyhákban is megkez-
dődik a visszaszámlálás.

Beszerzés, főzés, sütés, fenyődíszítés és az
ünnepi vacsora. Családonként változik a mű-
sor. Van aki elmegy, van aki vendégül lát. Én
az utóbbiba tartozom.

Nagyon szeretjük a karácsonyi nyüzsit és az
együttlétet. Így könnyebben tudunk felkészül-
ni. A gyerekek, unokák segítsége meghittebbé
teszi az ünnepet. Általában a megszokott étke-
ket készítik, de ha másra vágynak, akkor most
lehet mazsolázni.

„Rozé” kacsamell, madársalátá-
val, puliszka csillaggal,

áfonyamártással
Ez előétel! 
Hozzávalók: 2 db baby kacsamell  (darabon-

ként kb. 30-40 dkg), provanszi fűszerkeverék
(só nélküli), 1 csomag madársaláta, só, bors.

A melleket megtisztítom kettő darabra vá-
gom mindegyiket. Szárazra törlöm.

A bőrét kockázom óvatosan, nem a húsig! A
húsos felét befűszerezem tehát só nélkül! Jé-
naiban egymás mellé helyezem olajjal megön-
tözöm és a hűtőben 2 napot érlelem.

Mártáshoz: 1 zacskó aszalt áfonya + 2 kanál
lekvár, 1 kanál sűrített paradicsom, 1 főzőtej-
szín, rozmaring, pici csípős krém elkészítést is-
merik már (remélem).

Puliszka fél zacskó elkészítve a főzés végén
belekeverek a masszába 1 db apróra vágott li-
lahagymát. Fóliára öntöm, vizes kézzel ujjnyi
vastagságúra lapítom. Ha kihűlt csillagformá-
val kiszaggatom kevés forró olajon mindkét
oldalát megsütöm papírtörlőre szedem.

Elkészítés: a kacsamelleket papírtörlővel
szárazra törlöm a húsos részt besózom. Teflon
serpenyőt felhevítek és beleteszek 2 db mellet
a bőrével lefele, és kérgesre sütöm kb. 3-4
percet, majd megfordítom. Megszúrni nem
szabad, és nem jöhet ki a leve sem! Ugyanígy
kisütöm a másik 2 db-ot. Hagyom a ser-
penyőben kihűlni. A mellek megtartják a fi-
nom húslét, közepe pedig egyhén rózsaszínű,
tehát „rozé” husink lesz!

Tálalásnál egyenként készítem el a tányéron
az ételt. Ráhelyezek 1 db sültpuliszkacsillagot
mellé 4-5 leheletvékony rozéra sült kacsamel-
let, egy fél maroknyi olivás, balzsamecetes sa-
látát és a húsos felére öntök 2-3 evőkanálnyi
mártást. Előételnél nem kell többet rápakolni a
tányérra. Ez a mennyiségű hús nagyon kiadós.

Még egy előétel vagy szilveszterre is jó.

Sajtgolyók melegen 
áfonyamártással

Hozzávalók: 30 dkg Pannónia sajt durvára
reszelve, 2 db tojás, 20 dkg prézli, durva bors,
pici rozmaring, olaj.

A reszelt sajtot a tojással fűszerekkel
összekeverem diónyi golyókat formázok
zsemlemorzsában megforgatom kisütöm. A
belseje folyékony maradjon tehát nem kell
agyonsütni.

Melegen tálalom áfonyamártással. A go-
lyókból a tányér közepére kis kupacot készítek
körbeöntöm az áfonyamártással.

Brokkolival töltött borjú
Hozzávalók: 4 szelet borjúhús, 400 g

brokkoli – félig megfőzve – 100 g reszelt sajt,
1 db hagyma, fűszerek.

A vékonyra kivert húst sózom, borsozom
félreteszem. A kockázott hagymát olajon meg-
párolom, majd rádobom a brokkolit, óvatosam
megforgatom. Sóval, borssal metélővel meg-
ízesítem. Ha kihűlt a húsokra terítem, sajttal
megszórom.

Felgöngyölöm. Vajjal kikent tepsibe helye-
zem megsütöm. (Lehet pici vizet önteni alá).
Ha kihűlt szeletelhető. Mutatósabb, ha fele
arányban karfiollal készül. Vegyes salátával
tálalom. Ha melegen fogyasztjuk pürével
adom.

Cukorbetegeknek mindenkinek.

Csillagocskák … 
kiszámított recept

Hozzávalók: 50 db-hoz. 3 db citrom reszelt
héja, 12 dkg liszt, fél teáskanál sütőpor, 5 dkg
gyümölcscukor, csipet só, 6 dkg vaj, 2 tojássár-
gája, 1 csepp folyékony édesítőszer, 5 dkg ap-
rított pisztácia.

A lisztet a sütőporral, cukorral, sóval és a
citromhéj 2/3-ával elkeverem, majd a vajjal,
tojássárgával és pici vízzel sima tésztává gyú-
rom. Pár órát hűtőbe teszem.

A tésztát lisztezett deszkán 3 mm vékonyra
nyújtom csillagokat szaggatok ki.

Sütőpapírral bélelt tepsibe rakom. Maradék
tojássárgáját, 2 teáskanál vízzel a csepp édesí-
tővel, citromhéjjal elkeverem és a csillagokra
kenem, pisztáciával megszórom. Megsütöm.

Energiaértéke: 30 kcal/db, szénhidrát: 3 gr/db.

Töltsük el a Karácsonyt boldogságban –
gondoljunk szeretteinkre is, akik már nincse-
nek velünk.

Kívánok jó egészséget, mértékletes étke-
zést, vidám ünnepeket és boldog újévet!

Fejérdy Győzőné/Mari

Sütô-fôzô sarok
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